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ACTA DE LA X SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE COMPRAS GUBERNAMENTALES DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO, CORRESPONDIENTE AL 06 DE JULIO DE 2020.
En la Sala de Juntas del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, ubicadas en la Lateral Periférico Norte Manuel Gómez Morín Norte 1467, Colonia La Palmita, en el Municipio de Zapopan, Jalisco; siendo las 12:05 doce horas con cinco minutos del día martes 06 seis de julio de 2020 dos mil veinte, se celebró la X Sesión Ordinaria del Comité de Compras Gubernamentales del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, convocada por el Presidente del Comité de Compras  del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga y en la que actúo como Secretario Ejecutivo del Comité de Compras el Ciudadano Víctor Sánchez.

L I S T A   D E   A S I S T E N C I A:


Al inicio de la Sesión, el Presidente del Comité de Compras  Gubernamentales solicitó en primer término al Secretario Ejecutivo pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos GUSTAVO SANTOSCOY ARRIAGA  Presidente del Comité de Compras; JORGE ARROYO VALADEZ Contralor Interno; y ausencia de los Licenciados MIGUEL ÁNGEL LANDEROS VOLQUARTS Presidente del  Consejo Mexicano de Comercio Exterior de Occidente; MAURO GARZA MARÍN Presidente del  Centro Empresarial de Jalisco; Ingenieros XAVIER ORENDAÍN DE OBESO Presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara; RUBÉN MASAYI GONZÁLEZ UYEDA Presidente del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco; y Maestros JACOBO EFRAÍN CABRERA PALOS Presidente del  Consejo Agropecuario de Jalisco; y ANDRÉS ÁLVAREZ MAXEMÍN Presidente del Consejo Coordinador de Jóvenes Empresarios del Estado de Jalisco.


Asimismo, se hace constar la ausencia de los Regidores Abel Octavio Salgado Peña; Graciela de Obaldía Escalante Presidente de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento Ciudadano; José Antonio de la Torre Bravo Presidente de la Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional; y José Hiram Torres Salcedo Presidente de la Fracción Edilicia del Partido Movimiento de Regeneración Nacional; quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario Ejecutivo del Comité de Compras comunicó al Presidente la No existencia de Quórum para sesionar.


El Presidente del Comité de Compras manifestó: “No estando presentes la mayoría de los miembros del Comité de Compras Gubernamentales del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declara la No existencia de Quórum legal para sesionar correspondiente al día lunes 06 seis de julio del año 2020 dos mil veinte, siendo las 12:06 doce horas con seis minutos, por lo que se da instrucción al Secretario Ejecutivo para que se cite nuevamente a los integrantes del  Comité  de Compras a Sesión Extraordinaria del Comité el día 07 siete de julio de 2020 dos mil veinte a las 13:00 doce horas en estas oficinas, misma que será convocada con al menos 24 veinticuatro horas de anticipación, lo anterior de conformidad al artículo 28 párrafo segundo de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios”.
Acto continuo, se dio por concluida la presente X Sesión Ordinaria, siendo las 12:06 doce horas con seis minutos, del día lunes 06 seis de julio de 2020 dos mil veinte, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.



La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la X Sesión Ordinaria del Comité de Compras Gubernamentales del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al día martes 06 seis de julio de 2020 dos mil veinte. 



C. JAVIER OROPEZA GONZÁLEZ 


EN REPRESENTACIÓN DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE COMPRAS











  C. VICTOR SÁNCHEZ


SECRETARIO EJECUTIVO











C.  JORGE ARROYO VALADEZ


 CONTRALOR INTERNO
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