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ACTA DE LA IV SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE COMPRAS DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO, CORRESPONDIENTE AL 11 DE MAYO  DE 2018.
[bookmark: _GoBack]	En la Sala de Juntas del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, ubicadas en la Lateral Periférico Norte Manuel Gómez Morín Norte 1467, Colonia La Palmita Norte en el Municipio de Zapopan, Jalisco; siendo las 11:43  once horas con cuarenta y tres   minutos del día viernes  11  once  de mayo  de 2018 dos mil dieciocho, se celebró la IV Sesión Extraordinaria del Comité de Compras del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, convocada por el Licenciado Javier Oropeza González, en representación del Presidente del Comité de Compras, el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga quien de conformidad con el artículo 11 del Reglamento de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios  del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario Ejecutivo del Comité de Compras el Ciudadano Víctor Sánchez.
L I S T A  D E  A S I S T E N C I A :
	Al inicio de la Sesión, el Presidente del Comité de Compras solicitó en primer término al Secretario Ejecutivo pasara lista a los miembros integrantes del Comité de Compras y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos JAVIER OROPEZA GONZÁLEZ, en representación del Presidente del Comité de Compras GUSTAVO SANTOSCOY ARRIAGA, JORGE ARROYO VALADEZ, Contralor Interno, HUGO JUÁREZ MICHEL  en representación de la Regidora ERIKA EUGENIA FÉLIX ÁNGELES, Fracción Edilicia del Partido Acción Nacional y PABLO DE JESÚS AYALA NAVARRO en representación del Regidor SALVADOR RIZO CASTELO, Coordinador de la Fracción Edilicia del Partido Revolucionario Institucional   y ausencias de los Licenciados DANIEL CURIEL RODRÍGUEZ, Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco; MIGUEL ÁNGEL LANDEROS VOLQUARTS, Consejo Nacional de Comercio Exterior; MAURO GARZA MARIN, Centro Empresarial de Jalisco; XAVIER ORENDÁIN DE OBESO, Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara; Maestro JACOBO EFRAIN CABRERA PALOS, Consejo Agropecuario de Jalisco   e Ingeniera NATALIA GONZÁLEZ ÁLVAREZ, Consejo Coordinador de Jóvenes Empresarios del Estado de Jalisco.
Asimismo, se hace constar las ausencias del Regidor José Flores Trejo, Comisión Edilicia de Juventud y Deportes y Regidora Diedra González Free, Presidenta de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto; quienes tienen derecho a voz únicamente.

	Acto seguido, el Secretario Ejecutivo del Comité de Compras comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

	Estando presentes el Presidente del Comité de Compras y demás asistentes que con ella formaron la mayoría de los miembros del Comité de Compras del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la IV Sesión Extraordinaria correspondiente al día viernes 11 de mayo  del año  en curso, siendo las 11:43  once  horas con cuarenta y tres minutos, declarándola legalmente instalada y considerando validos los acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

	Acto seguido, el Presidente del Comité de Compras solicitó al Secretario Ejecutivo diera lectura al Orden del día.

	El Secretario Ejecutivo del Comité de Compras, dio lectura al Orden del día en los siguientes términos:
O R D E N  D E L  D Í A :


I. Verificación de Quórum y Legal instalación del Comité.
II. Aprobación de la Orden del día.
III. Aprobación del Acta de la V Sesión Ordinaria del día 24 de abril  de 2018.
IV. Aprobación del Acta de la III Sesión Extraordinaria del día 25 de abril de 2018.
V. Apertura y aprobación de propuestas técnica y económica de la Licitación Pública Nacional No.007 “Medallas Conmemorativas para las Carreras y Eventos Organizados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco”, para realizar el comparativo y análisis de las propuestas.
VI. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la adjudicación de la Licitación Pública Nacional No. 007 “Medallas Conmemorativas para las Carreras y Eventos Organizados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.”
VII. Asuntos Varios
VIII. Formal clausura de la IV Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones  del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A S U N T O S  Y  A C U E R D O S :
I. DECLARATORIA DE QUÓRUM Y DECLARATORIA DE LA LEGAL INSTALACION DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO DE FECHA 10 DE MAYO DE 2018.

A efecto de desahogar el PRIMER  punto del Orden del día, el Presidente del Comité de Compras constató la existencia del Quórum legal para tener instalada la IV  Sesión Extraordinaria del Comité de Compras del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para sesionar válidamente y tomar acuerdos.

II. APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del día, el Presidente del Comité de Compras, constató la aprobación.  

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA V SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 24 DE ABRIL  DE 2018 DEL COMITÉ DE COMPRAS DEL O.P.D. CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO.

A efecto de desahogar, el TERCER punto del Orden del día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del acta de la v Sesión Ordinaria del Comité de Compras de fecha 24 de abril de 2018.
El Presidente del Comité de compras, manifestó: “. Someto a su consideración la dispensa de la lectura así como el contenido  del acta de la Sesión Ordinaria  del día 24 de abril, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica.”
El Presidente del Comité de compras comunicó: “Aprobado por UNANIMIDAD DE VOTOS.”
IV. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA III SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE COMPRAS DEL O.P.D. CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO DEL 12 DE MARZO DE 2018.
	
A efecto de desahogar, el CUARTO punto del Orden del día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la III Sesión Ordinaria del Comité de Compras de fecha 12 de marzo de 2018.
El Presidente del Comité de Compras, manifestó: “Se señala que se realizó el cambio solicitado por el Licenciado Hugo Juárez Michel. Someto a su consideración la dispensa de la lectura así como el contenido  del acta de la Sesión Ordinaria  del día 12 de marzo de 2018, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica.”
El Presidente del Comité de Compras comunicó: “Aprobado por UNANIMIDAD DE VOTOS.”
V. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA III SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE COMPRAS DEL O.P.D. CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO DEL 25 DE ABRIL DE 2018.

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del acta de la III Sesión Extraordinaria del Comité de Compras de fecha 25 de abril de 2018.
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Someto a su consideración la dispensa de la lectura así como el contenido del acta de la Sesión Extraordinaria del Comité de Compras del día 25 de abril  de 2018, en virtud de haber sido circulado con antelación, solicita en votación económica.”

El Presidente del Comité de Compras comunicó: “Aprobado por UNANIMIDAD DE VOTOS.”

VI. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ADJUDICACIÓN DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NO. 007 “MEDALLAS CONMEMORATIVAS PARA LAS CARRERAS Y EVENTOS ORGANIZADOS POR EL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO.”


A efecto de desahogar, el SEXTO punto del Orden del día, el Presidente del Comité de Compras consultó  a los presentes si existía alguna observación a las Bases de la Licitación Pública Nacional 007 “Medallas Conmemorativas para las Carreras y Eventos Organizados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.”
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Solicito  a la Contraloría Interna proceda con la apertura y foliado de los sobres.”
(La Contraloría procede a realizar la apertura de sobres)
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Una vez abiertos  los sobres propongo un receso abierto,  a fin de realizar el análisis de cada una de las licitaciones”. 
El Presidente del Comité de Compras COMUNICÓ: “APROBADO POR UNANIMIDAD”.
(Se vacía la información de los sobres técnicos y económicos a los cuadros comparativos)
El  Presidente del Comité de Compras manifestó: “Se da fin  al receso solicitado, se procede al análisis de los cuadros comparativos”.
El Secretario Ejecutivo manifestó: “Señor Presidente, la propuesta más económica es la presentada por la empresa Luxury, si gustan observar las muestras físicas para tener en cuenta la calidad del producto; sin embargo no cumple con las medidas solicitadas”.
El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores manifestó: “¿Cuál es el costo dentro del plan de compras por lo que tenían estimado?”
El Secretario Ejecutivo manifestó: “Las cotizaciones enviadas su promedio es de veintiocho pesos hasta treinta y tres pesos con cincuenta centavos; en el plan de compras se había presupuestado alrededor de veintiséis pesos”.
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Sí hay presupuesto”.
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “El más económico es Luxury y Grabarte, sin embargo ahora hay que ver los diseños y calidades con el área requirente”.
(Se analizan las medallas presentadas como muestra física)
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “La tabla demuestra que por ejemplo en el diseño sí cumple Luxury, pero en la medida no”.
El Licenciado Raymundo Gámez Frías manifestó: “La que me parece mejor estéticamente es la de Metalurgia Creativa, pero no cumple con el listón”.
El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores manifestó: “En sentido estricto ningún proveedor cumple, debido a la falta de  medida, listón sublimado, etcétera.”
El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores manifestó: “Ninguna cumple, con fundamento en el articulo sesenta y nueve de la Ley de Compras, Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios”.
El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores manifestó: “Si el Comité considera que en el caso del bisel o del listón como requisito que no afecta a la preposición, siempre y cuando al momento de solicitar la compra exista enmienda puede adjudicarse; tal como lo señala el artículo sesenta y seis punto tres  de la Ley de Compras, Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios. 
El Presidente del Comité de Compras manifestó: “¿Tenemos margen?”

El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores manifestó: “Nos da margen para que corrijan los detalles que en realidad no afecta ni el precio ni la calidad del producto”.

El Licenciado Hugo Juárez Michel manifestó: “¿Qué dicen las bases?”

El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Conforme a diseño autorizado”.

El Licenciado Hugo Juárez Michel manifestó: “Aquí las cosas están muy claras, el área técnica dice que ninguna medalla cumple, entonces está desierta”.

El Licenciado Raymundo Gámez Frías manifestó: “La medalla número cinco es la mejor en cuanto a diseño y sobre todo a calidad”.

El Licenciado Hugo Juárez Michel manifestó: “Sí pero estarías ignorando que no cumplió con los requisitos de tu convocatoria y además es la más cara”.

El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Después de haber hecho los análisis de los cuadros comparativos y siendo las 13:48 trece horas con cuarenta y ocho minutos,  se  manifiesta que ningún proveedor cumple con las especificaciones técnicas por lo que se declara desierta la presente licitación.”

El Presidente del Comité de Compras manifestó: “Se da por concluida la misma, siendo las 13:48 trece horas con cuarenta y ocho minutos  del día viernes 11 de mayo de 2018, agradeciendo la asistencia de los presentes”
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