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ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL  28  DE JUNIO  DE  2017.


En las oficinas de la Coordinación General de Construcción de Comunidad, ubicadas en Edificio Serfin, Plaza de los Caudillos s/n primer piso, en la Cabecera Municipal de Zapopan, Jalisco, Jalisco, siendo las 10:30 diez horas con treinta minutos del día miércoles 28 veintiocho de junio de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de junio de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Organismo.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, Sebastián Hernández Méndez en representación del Regidor José Flores Trejo,  Regidor  Esteban Estrada Ramírez,  Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix  Ángeles,  Norberto Valdivia Gutiérrez en representación Regidor Salvador Rizo Castelo,  Luis García Sotelo Tesorero Municipal, Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la LCP. Adriana Romo López Contralor Municipal,  Doctor  Salvador García Uvence Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, Goreti del Carmen Calva Macías en representación de la Maestra Alicia García Vázquez Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan,  Martín Infante González en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco, y ausencias del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE  Jalisco y C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día miércoles 28 veintiocho de junio del  año  en  curso,  siendo  las  10:30 diez horas con treinta minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I.- Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión de fecha 28 de junio de 2017.
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 26 de mayo de 2017.

IV.- Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de mayo del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.


V.- Propuesta, discusión y en su caso aprobación del Reglamento de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones de Servicios del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
VI.- Presentación, discusión y en su caso aprobación de la designación del titular de la Dirección Ejecutiva, Administrativa y Financiera.


VII.- Presentación de la Dirección de Unidades y Campos Deportivos respecto a los responsables de Zona.

VIII.- Asuntos Varios.

IX.- Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:
I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 28 de Junio de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 26 De Mayo De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 26 de mayo de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 26 de mayo de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 26 de mayo de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Mayo del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   


A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de mayo del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
(Se integra el Licenciado Rodolfo Flores González.

V. Propuesta, Discusión  y en su Caso Aprobación del Reglamento de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones de Servicios del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, Discusión y en su caso Aprobación del Reglamento de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones de Servicios del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 



El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos una observación en el tema del monto del fondo revolvente, se había propuesto era de cincuenta mil pesos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal quien manifestó:  « Quisiera hacer algunos comentarios al respecto, por ejemplo la caldera si se descompone no alcanzarían ciento vente mil pesos, la revolvencia no pueden ser utilizadas para cosas que serán reutilizadas, es para corregir algo, es para cumplir con algunas emergencias, una de las propuestas es que se defina en el Reglamento que tipo de gastos pasaran por ahí, pudiera dar a lugar para que no pase por el Comité, pero la revolvencia tiene que ver con lo que es emergencia, y que si se eleve porque ciento veinticinco ni para el arranque, el mismo Comité de Compras de COMUDE puede determinar que se compra de esa manera, es para poder comprar para la funcionalidad, el hecho que tenga una revolvencia pudiera dar a lugar para que no pase por el Comité pero no es solo para comprar por emergencia para la funcionalidad, el Comité puede determinar que partidas pueden entrar en este rubro». 


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Ya lo vivimos en estos días ahora en gimnasia porque no teníamos manera de realizar unas reparaciones». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Reforzando lo que dice el señor Tesorero, incluso lo que dice de ciento cincuenta mil pesos es limitado, cuidemos a COMUDE de volverlo más burocrático debido a los temas que se presentan de manera emergente ». 


El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: « Son dos propuestas que se hacen, una es que el Comité de adquisiciones  fije las reglas de la revolvencia y dos que debe haber una posibilidad de fluidez en que el comité de adquisiciones permita al área de administración atreves de una compra sin necesidad de la convocatoria de adquisiciones, una compra si necesidad del Comité de Adquisiciones, por ejemplo en el municipio hasta por setecientos mil pesos y se hacen llegar los estudios de mercado, poniendo una reflexión de que se hizo una valoración de precios sin necesidad de que se junte el Comité, pero si rebasa el monto entonces ya se Junta el Comité de Adquisiciones hasta por trescientos cincuenta mil pesos se me hace un monto razonable, arriba de quinientos con el Comité de Adquisiciones, es compra por concurso a través del estudio de mercado ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Si me permiten, precisamente en el artículo 29, se contemplan las tres formas de compras que prevé a la Ley, la primera que sería por fondo revolvente de ciento cincuenta, la segunda que suba hasta quinientos mil,  si se tiene que hacer el proceso de bases pero es sin concurrencia del Comité, lo que nos pide la Ley es que sea por representación del ente administrativo y un integrante del Comité y la tercera si es con toda la concurrencia, el proceso de generar bases si las pide la misma Ley ». 


El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: « Hay una serie de compras que no requiere la sesión sino por el estudio de mercado la Ley de compras habla de un estudio de mercado para llevar la mejor propuesta, es como por invitación, tú eliges quien gana pero no le designas directamente  ». 


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Lo que propongo es que se vaya a una mesa de trabajo ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Regidor Esteban Estrada Ramírez, quien manifestó: « No se supone que este Reglamento vienen las particulares de la compra o tiene  la facultad el Comité de Adquisiciones de modificarlo? ». 


El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: « Cualquier modificación a los reglamentos o lineamientos de adquisiciones se pone a valoración del Comité de adquisiciones, las bases las podemos obviar en base al estudio de mercado  ». 


El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Aunando al tema, en el rubro de fondo revolvente que se especifique en que rubros se puede aplicar ». 


El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: «Yo tengo unas políticas que les pueden ayudar donde ya vienen especificados los rubros para las compras por fondo revolvente ». 


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es un ejemplo ahorita tenemos  una  carrera para dos mil personas,  al día de ayer teníamos tres mil trecientos inscritos, 

tenemos que sacar hidratantes, medallas, tuvimos que parar ayer las inscripciones porque se nos iba a incrementar el número, se nos va a elevar el gasto y no tenemos la posibilidad de adquirir el excedente ».


El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Aquí lo podemos aprobar en lo general ». 



El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: « Propondría que en este Reglamento pusiéramos en fondo revolvente de 0 a 350, Licitación Pública sin presencia del Comité de 1 a 500,  porque hay cosas menores que deben tener concurso aunque cuesten doscientos mil pesos ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, quien manifestó: « Solamente preguntar si ya está armonizado el Reglamento con la Ley de Compras Gubernamentales, para no incurrir en una responsabilidad ». 

El Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal, manifestó: « Es precisamente la Ley de Compras que te dice cuáles son las facultades y atribuciones de los Comités de Adquisiciones, una de esas facultades es normar y reglamentar al comité de adquisiciones, vienen marcadas en la Ley, lo que si se necesita es que el Comité de Adquisiciones apruebe estos mecanismos ». 


El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, manifestó: « El Reglamento se tendría que aprobar porque en el Reglamento solamente se habla de los montos, en la propia Ley y en el  Reglamento se contempla que es facultad del Comité de Adquisiciones el aprobar en sus lineamientos el aprobar en que rubros se aplicaría el fondo revolvente y las compras sin concurrencia del comité eso será tema del Comité de Adquisiciones, entonces  si están de acuerdo sería aprobar el Reglamento adecuando el Artículo 29 con  los montos, el Comité ya quedó instalado en base a la Ley incluso en una sesión del Comité se presentó el proyecto del Reglamento y se presentaron los montos y estuvieron de acuerdo y se autorizaron las bases tipo para todos los procedimientos de compra, ya solo se adecuaría las especificaciones del producto, eso sería competencia del Comité no de la Junta de Gobierno, entonces sería que se apruebe el Reglamento en lo General, en la próxima Junta de Gobierno se presenta el catálogo para las compras ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el Reglamento de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contrataciones de Servicios del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco; en lo General ».


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado En Lo General Por Unanimidad De Votos ».
VI. Propuesta, Discusión  y en su Caso Aprobación de la Designación del Titular de la Dirección Ejecutiva, Administrativa y Financiera.   
 
A efecto de desahogar el SEXTO  punto del Orden del Día, relativo a Presentación, discusión y en su caso aprobación de la designación del titular de la Dirección Ejecutiva, Administrativa y Financiera.

 
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Debido a cuestiones personales el Señor José Luis González Silva dejará de laborar con nosotros, por lo que se hizo entrevista pertinente al Licenciado Javier Oropeza González ».

        El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la designación del titular de la Dirección Ejecutiva, Administrativa y Financiera al Licenciado Javier Oropeza González ».

El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».
VII. Presentación de la Dirección de Unidades y Campos Deportivos Respecto a los Responsables de Zona


A efecto de desahogar el SÉPTIMO punto del Orden del Día, relativo a Presentación de la Dirección de Unidades y Campos Deportivos respecto a los responsables de Zona. 

El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón, quien manifestó: « Buenos días, las zonas están divididas en seis áreas a cada una se les asigno un promedio de dieciséis unidades el centro acuático Zapopan esta aparte, la Zona Sur está en Paseos del Sol, para así ahorrar en tiempo y dinero en las Unidades, tenemos gente de oficina que actualmente solo hace papeleo interno, ellos se encargarán de coordinar las unidades que están uno en la mañana uno en la tarde y otros en fin de semana, tenemos unidades que son las más emblemáticas por la concurrencia, las funciones diarias de los administradores es atención a todas las solicitudes de las ciudadanía le dan seguimiento, cuadran los horarios con las cuadrillas muchas veces hay urgencias y es cuando se desvía un poco el calendario que se tiene, todos los días se recoge basura de todas las Unidades, las funciones básicas de los administradores es supervisar las áreas, el reporte se hace semanalmente, ahorita se está haciendo pintura en todas la Unidades deportivas, había unidades vandalizadas pero cuando se empezaron a limpiar ha bajado el vandalismo, los administradores ya tienen el número telefónico de la policía municipal por cualquier cosa que se necesite, hay actividades en las unidades deportivas y ha bajado el mal uso de dichos espacios; las Unidades se visitan por lo menos una vez a la semana las unidades grandes se visitan dos veces por semana aproximadamente, cada zona tiene personal asignado para mantenimiento de los espacios deportivos, ellos reportan directamente a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos, tenemos juntas para revisar los avances ahorita la prioridad son las luminarias, para mantenimiento mayor el encargado es José Manuel Castellanos». 


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Me podría pasar su dato por favor, para poder revisar algunas cuestiones con él por favor,  nosotros estamos preocupados por   la  situación  de   estos  supervisores,  ya  que  son  seis  espacios  que  ganan  casi  veinte  o veinticinco mil pesos, se tiene ochenta unidades más o menos y hay mucho deterioro, esperen a las nuevas  unidades  que  se  están  rehabilitando,  un grupo de Regidoras hicieron un recorrido y cabe destacar que están quedando muy bonitas pero si no están siendo cuidadas dudo duren, les  pido  realicen una estrategia clara para cuidar estos espacios, una cosa es ser muy activo y otro productivo en el trabajo y eso es lo que está fallando en los espacios por parte de los supervisores, más triste hay un tema muy preocupante en esta Unidad de Flores Magón, saben quién manda en esa unidad, el encargado de la Liga de Béisbol él determina quien la usa y quien no la usa con todo y fuerza pública no le importa ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Yo tuve una reunión con varias Ligas incluyendo esa Liga de Béisbol, y tienes toda la razón y con el pretexto de que ellos la mantienen, les voy a poner un caso muy palpable porque ahí nos vamos a ir, llegaron a montonearnos a Gustavo y su servidor, les dije no es mi intención sacarlos, solo regularizarlos, todos iguales, les pongo el caso del Padel ahora el muchacho altanero después de que le resolvimos el problema, resulta que dice que no gana dinero, entonces regrésenmela, lo vas a pagar sobre el tabulador, hay cosas que si no nos conviene pero desde ahorita se lo digo Gustavo va a ir a hablar uno por uno y si no se regulariza pues no se puede ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « La cosa no para ahí, va la Regidora Erika con un grupo de personas y le dice el Encargado de la Liga de Béisbol en Flores Magón, quien dice que cuenta con el respaldo del Señor Rodolfo Flores, esperaba que estuviera aquí el Licenciado Rodolfo para hablarlo de frente con él, entiendo cuál es la postura de Rodolfo que le toca jugar desde la perspectiva de Gobierno, pero que la gente salga envalentonada o que entiendan de manera diferente el apoyo que está brindando el Municipio a ellos, porque no fue una reunión con ustedes sino con Rodolfo ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « La semana pasada le comente al Regidor Salvador Rizo para pedirle que no hiciera problema, le instruí a Gustavo para que se reúna con cada uno por uno de las Ligas, ya se le dieron instrucciones, este asunto lo tomaremos personalmente para que se acaben los cacicazgos ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Deberían de meter a la ruta al Licenciado Rodolfo porque están envalentonados por el señor por lo menos así me lo hizo ver uno de los encargados de las Ligas, deberían de ponerles un ultimátum a los de las Ligas para que se pongan al corriente sino se le saca a las personas en conjunto con la Policía de Zapopan ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es lo que hemos venido trabajando, son ocho los problemáticos, se les está dando seguimiento ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hay casos de éxitos muy importantes, eso genera confiabilidad de no someterse a una ley por estar haciendo un trabajo social muy bueno, nos juntamos el lunes pasado con el de Cardinals,  se les está dando un apoyo y  no  quieren  cumplir con el Ayuntamiento se me hace algo no muy correcto, los señores tienen cuarenta horas a la semana, vamos a avalar con obras públicas y los especialistas, para poder utilizar el mantenimiento que ellos hacen; tenemos un asunto con una persona que utiliza cincuenta horas la Unidad Base Aérea y nos presente una factura por más de un millón de pesos para que se lo tomemos a cuenta del adeudo que tiene con nosotros, la indicación es arreglemos de una manera correcta siempre tomando en cuenta la Ley ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Ahorita que llego Rodolfo, se hacia la observación que la semana que paso hubo un torneo de Béisbol no se dejó que utilizaran el espacio sobre todo el área del diamante, hacemos la visita a la Unidad de Flores Magón, y la Regidora habla con el encargado de la Liga de Béisbol y dijo que no se podía usar porque el mantenimiento lo hacen ellos, y ellos dicen que por el tema de tejido con la sociedad ellos dicen que hace quince días estuvieron contigo, que no lo agarren estas personas como bandera para hacer lo que ellos quieren, valdría la pena regularizar todo, en la prepa jugué fútbol americano con Cardinals pero si el señor no quiere pagar que se salga, imagínese Director que los que le damos uso a las Unidades Deportivas llegas y de plano te limites a tú área de frontón o de basquetbol porque nos quedamos sin unidades deportivas, dense una vuelta a las Unidades, que pasaría si se le solicita a la Contraloría que haga una auditoria al ingreso de Escuelas por convenio y Ligas Deportivas, o se regularizan o se van  ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si creo que se tiene que regularizar, si me gustaría que para la próxima Junta de Gobierno se informe cuáles han sido los avances respecto al tema ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Valdría la pena revisar la Ley para ver si se puede hacer el pago mediante facturas de mantenimiento, pero eso es su negocio ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Rodolfo Flores González, quien manifestó: « El asunto no es nada sencillo, respondiendo en primer lugar si son amigos de nosotros la gente de Flores Magón y de muchas otras Unidades Deportivas, Norberto no me dejará mentir, esto no es un asunto nuevo, el problema de las Unidades Deportivas no surgió en esta Administración, es un problema que no se ha podido resolver, gente que se apropia de los espacios les dan mantenimiento, les dan vida a las unidades deportivas ofrecen vida a las unidades deportivas porque COMUDE no lo ha realizado, los vecinos que acuden a las Unidades Deportivas, por supuesto tenemos un problema de mantenimiento en COMUDE si ustedes revisan el presupuesto, el presupuesto no da para mantenimiento, el circulo virtuoso deben hacerlo con los usuarios de las unidades deportivas y con la propia autoridad para darle mantenimiento a las Unidades Deportivas, les pongo un ejemplo  los  campos  de  pasto  sintético  de  Fútbol  Americano  o  los  campos  de béisbol o las 
canchas  de  Padel,  cuál es la salida que he venido planteado, es generar convenios de colaboración en los espacios deportivos, convenios específicos por Unidad Deportiva en donde  se  considere  el  uso  por parte de las escuelas y las ligas deportivas, el descanso de los campos y 
también se debe considerar un tiempo para los uso general de la población que se encuentran alrededor de las Unidades Deportivas, deben aplicar mecanismos de uso en lo particular unidad por unidad, el asunto no se ha resulto y debemos caminar en esa ruta, si no transita esa vía se les da mantenimiento y a los dos o tres meses si no hay cuidado intensivo las Unidades están igual o peor que antes, qué nos permite generar convenios específicos de colaboración que les permita a ellos, eso sí lo permite la Ley llegar a un acuerdo con ellos y es hacia donde debemos transitamos esa vía, lo peor que nos puede pasar es realizar un acuerdo unilateral que no nos genere un enfrentamiento sobre todo con los vecinos, ejemplos de eso es la propia Unidad de Tabachines donde están las oficinas generales de COMUDE para que vean cómo está el campo de béisbol, necesitamos caminar en esa ruta y no hay una razón que no realicemos un buen acuerdo con ellos, estar cumpliendo con lo que nos exige la Ley y si la ley trae unas inconsistencias que no nos ayuden pues hay que promover modificaciones a la Ley, caminar de la mano con los usuarios y los vecinos y hacer un Reglamento Unidad por Unidad para poder  tener unas Unidades de primer nivel, como lo está siendo Flores Magón ». 

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Voy del final para atrás, hablas de busquemos las rutas, tienes año y medio en tu cargo y aun no las encuentras ya se va acabar esta administración y no se encontraron, lo tomas como agresión y lo hacemos como una observación, pero me gustaría saber si levantaste algún tipo de responsabilidad en contra de los anteriores, sin embargo seguramente dejaron de hacer muchas cosas pero no va por ahí, que bueno que no eres el Director de COMUDE Rodolfo, por qué no se si reconocer que sean tus amigos les da ciertos beneficios, tú dices son nuestros amigos y si ser tus amigos les da para venir y querer imponer creo que hay un mundo de diferencia y creo que nos estamos equivocando en estrategia, el hablar de un trabajo de beneficio social te invito a que les pidamos que hagan una asociación civil sin fines de lucro, no lo van a hacer porque es un negocio, no les decimos que no lo hagan están en una casusa social sacando un negocio, yo diría que si esa causa social es mayor que la ganancia como negocio, el asunto es que desde la política de Gobierno es qué se hacen para que cumplan, no les estamos haciendo un favor ni ellos a nosotros hay una Ley de Ingresos que dicen cuánto deben de pagar, si dices que lo hacen por el mantenimiento de las Unidades, vamos deshaciendo las brigadas de estas veinte Unidades, para ver si deja de existir el grafiti, a ver si dejan de entrar banditas a las Unidades, a ver si un día no nos pasa como en Guadalajara que encontraron el cuerpo de una dama, no tendríamos problema, pero no lo van a hacer,  porque ellos se limitan al área donde ellos ejercen su negocio no te cuidan la Unidad, quiero pensar que las has recorrido, si hay botes llenos de basura, si hay bandas dentro de las unidades y no las dispersan, no les dicen que recojan la basura, entonces nada más pedimos que se aplique que se regularicen sino que se vayan, aunque sean tus amigos o los míos, pero hay mucha gente que vaya con el señor Director de COMUDE se va canalizado y seguramente se regularizaría, me llama la atención que digas que se estipulen horarios para el uso de las Unidades   Deportivas  y   las  Ligas,  si  vas   a  replicar  modelos  que  sean  los  que  funcionan,  
imagínate que le digamos que una persona va a usar la cancha le damos prioridad a los que hacen negocio  y  luego a  los demás no la uses, le damos prioridad al que hace negocio, quieres utilizar las Unidade,s inscríbete a las ligas o escuelas porque si no, no vas a poder usar, primero tienen que irse a la sociedad al colectivo y este es el tiempo que se queda, a qué horas va un niño a escuela de futbol, a qué hora va alguien a utilizar los espacios de cinco de la tarde a ocho de la noche, que bueno que no han hecho el tema de los horarios ».
      El Licenciado Rodolfo Flores González, quien manifestó: « No estoy diciendo eso, deben consensarse en las propias comunidades, no podemos poner horarios a diestra y siniestra, si no ponemos horarios y mecanismos de uso, perdón pero debemos hacer consenso en la población no llegar a imponer, quiero subrayar algo muy claro, el hecho de que sean mis amigos ellos y como muchos otros eso no implica que tenga un patente de corso para no cumplir con la Ley, yo jamás les he pedido eso de que no cumplan con el Reglamento, al contrario me parece que este Gobierno ha dado muestras claras de que las cosas se deben hacer bien y las indicaciones del Presidente Municipal han sido esas y las hemos seguido, hemos insistido con ese tema y con muchos otros, algunos lo dijeron pero por supuesto que sí, eso no implica que yo este promoviendo no respetar el Reglamento ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « No va por allí, es claro lo que se está tratando de las Unidades, nada más es que se está planteando el discurso de hoy de borrón y cuenta nueva, mejor escriturémosles las unidades a ellos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Gracias Jorge, gracias Rodolfo, creo que la experiencia de Norberto nos sirve mucho para este tema, le decía a nuestro Director que operara esto y que para la siguiente Junta de Gobierno, la comisión que pondría a Norberto a ti Jorge y su Servidor, Jorge Sandoval y Rodolfo pudiéramos plasmar que ha pasado con cada una y agarrar una ruta, entiendo perfectamente lo que dices y creo que se tiene que cumplir y soy el primero en llegar buen puerto, yo no los quiero recibir a todos porque se envalentona, yo los buscare por ahí tendremos una reunión y nos sentamos a platicar para saber que ruta debemos tomar, creo que está muy claro, apoyo lo que tú dices es algo que viene durante mucho tiempo y ahora están haciendo buena labor pero bueno o rentas tú club o pon tus canchas ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Creo que el que se encuentra entre la espada y la pared es Gustavo que es la autoridad que tiene que estar a todo lo que la Junta vea y los problemas que haya, creo que los dos puntos de vista están en lo correcto, en la parte de esta mesa de trabajo con gusto aportaremos, pero creo que los tres puntos que son importantes y quiero que lo vean, es cierto que hay gente que se siente dueñas de las Unidades, pero lamentablemente no son en su general las Ligas o escuelas chicas son las grandes y si no empoderamos a la autoridad se les van a subir, en esa parte creo que si es importante empoderar a Gustavo y a COMUDE para que pueda resolver los temas, un tema importante como dice Jorge no puedes privatizarlas y atendiendo a lo que dice Rodolfo es si tiene que ver las características de cada Unidad,  por ejemplo Tabachines tiene tres canchas de fútbol no hay problema puedes meter  escuelas  pero  debes garantizar que hay horarios y espacios libres para la ciudadanía, para 
que  pueda  utilizarlos sin mediar requisito previo,  en  el  caso de mantenimiento de acuerdo a lo
que dice Jorge a mí me tocó en Paseos del Sol y en Flores Magón, en su momento tuve un enfrentamiento fuerte es que si quieren excusarse en el mantenimiento para no cumplir con lo que les toca, como lo dice Jorge solamente en su espacio, yo si llegue a  acuerdos por ejemplo en Flores Magón porque una cosa es la Liga y otra la Escuela, aunque la utilizan para tener ventaja unos sobre otros, esa parte está bien hacen estrategia la cual también debemos hacer nosotros, en caso de la Liga llegamos a un momento donde como lo han comentado todos te dicen que no es negocio, entonces si no es negocio hay diez que la quieren, llegamos a un punto donde dijimos vas a pagar lo que dice la Ley y le vas a dar mantenimiento a la Unidad, en Flores Magón le daban mantenimiento la obligación de COMUDE era ir a recoger la basura ir a estar al pendiente con la entrada, ver lo de bebidas alcohólicas pero si le exigíamos más de lo que es; por ejemplo en Tabachines un regidor me mandó en su momento una Liga de Béisbol estaba bien entonces le comente qué vas a hacer para que el de futbol o frontón también tengan beneficio de tu escuela, no llegamos a un acuerdo porque solamente era para el negocio entonces eso se tendrá que valorar, siempre debe de existir beneficio para ambas partes solamente cuidando que todos salgan beneficiados no solo el negocio, a parte la Ley lo permite, pero en donde gane COMUDE, la gente y la persona o Liga o los que intervienen en la Liga; un último punto es, en caso de las Unidades nuevas sobre todo donde están metiendo fútbol americano, por ejemplo Santa María del Pueblito he escuchado que se le va a entregar a la Universidad Panamericana (UP), es importante que se estipulen los lineamientos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:: « Aclaro, la UP nos están aportando dinero y nos va a apoyar en cuestión del mantenimiento solamente, los mismo alumnos van a darle el mantenimiento ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « No es solamente el tema de béisbol sino de fútbol americano, quienes piensan que esas canchas son solamente para fútbol americano, por ejemplo en Paseos del Sol también nos enfrentamos un poco con la Liga de fútbol americano donde se les dijo que fuera de los horarios COMUDE y tenía injerencia en la cancha, cuando no se utiliza por la Liga, que se pongan claras las reglas, aquí los administradores deben de tener presencia, si se ha pedido que rindan un informe por parte de los administradores, pero al parecer no hemos sido claros en lo que se requiere, el Regidor Salvador Rizo ha realizado visitas a Unidades y no se ha tenido la suerte de encontrar a los administradores quienes pueden jugar una parte muy importante en los espacios públicos y no nomás se limiten en la cuestión del mantenimiento del espacio, la labor que van a hacer, también pueden estar para administrar, que cuando queramos visitarlos podamos encontrarlos, porque lamentablemente muchos de los que están no checan entonces tienen un horario de ocho horas que como todos los trabajadores de confianza no deben tener horario deben estar ahí cuando se les requiera aparte tienen un puesto de confianza si no me equivoco es un puesto de Jefatura, todas las Unidades están cerca es muy complicado que una Unidad este a más de dos horas, la más cerca está a diez o quince minutos, entonces se puede hacer un esquema donde tengo ocho horas de trabajo atendiendo a las características de la Unidad, si no requiere la presencia en la mañana el administrador debe estar en la tarde, incluyendo sábado y domingos, determinar horarios por ejemplo hoy voy a ir a Lomas Tabachines, La Martinica, Emiliano Zapata y estaré en Tabachines si mi horario es a las siete  de  la mañana, es una forma en que sabemos si cumplen con su labor pero cuando menos es 
una parte donde le quitamos esa inquietud a los integrantes de la Junta de Gobierno si  van  o  no  si  cumplen  o  no,  hacemos  que  la  Administración  de  COMUDE está presente, también ellos tienen la seguridad y que saben que están cumpliendo con su trabajo; felicitó a Gustavo porque abrieron un procedimiento contra uno de los administradores que no estaba cumpliendo su labor y lo dieron de baja en COMUDE por no cumplir con sus obligaciones esa parte manda un buen mensaje, si hubiera algo más explícito de acuerdo a las características o lo que determine la Dirección para que ellos tengan seguridad también que no están en riesgo de decir que no están haciendo su chamba, pero creo que los administradores pueden jugar una parte importante que no solo se limite al mantenimiento que sea lo fundamental pero también para mediar y administrar; un ejemplo hay una forma muy sencilla siento que cuando los queramos visitar los podamos encontrar y donde también vean que hay un mecanismo que los obliga a estar, lamentablemente ellos no checan, que también quede claro para nosotros la actividad que están haciendo ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Ya solo para cerrar este tema de las Unidades, por qué no invitamos a los administradores para que hagan una presentación cada uno como responsables, que no sea solamente una persona la que habla, se les dio un trabajo que lo ejercen en dos o tres horas y todo el día lo tienen libre, invito a los integrantes a la Junta de Gobierno que un fin de semana nos organicemos y vamos a ver si sábados o domingos que es cuando tienen más afluencia las Unidades Deportivas para ver si están los administradores, entonces que vengan que den su informe y que nos digan a los que se están enfrentando en la Unidad y ver que están haciendo».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Para no hacer tan pesada la sesión de Junta de Gobierno podríamos hacer tres y tres para que no nos alarguemos nos ponemos de acuerdo para la próxima Junta de Gobierno, nos juntamos para ver también los resultados de las reuniones que tenga con las Ligas ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Algo rápido, me pidió el Regidor Salvador Rizo que estuvo visitando algunas Unidades y que si bien hay muchas cosas que hay que mejorar, hay cosas que están bien el Regidor me pidió que felicitará a Gustavo por el trabajo que están haciendo con adultos mayores, le toco coincidir en dos grupos lo recibieron muy bien, dice que en la semana no ha tenido tanta energía como en esa visita, que les hiciera llegar la felicitación por ese gran trabajo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Gracias Norberto por tus palabras, efectivamente cada uno de los comentarios como lo que manifestó Jorge yo les digo en COMUDE que como Director todos los días cambio porque en el momento que ya no lo haga es porque perdí el interés, es una cosa dinámica que tenemos que estar mejorando haciendo cambios a favor de la inercia, así que cada uno de los comentarios de aquí de Junta de Gobierno llegamos a COMUDE y hacemos cambios que la misma actividad y proyección de COMUDE nos obliga a hacer cambios y ajustar, porque la única manera de avanzar es transformarnos, cada comentario que aquí exponen y que en lo particular vemos hay un cambio y se tiene la intención de mejorar, sea de quien sea que venga el comentario, porque en el momento que yo deje de cambiar algo o tratar de innovar es que ya perdí el interés y nos llevara el barco a ver a donde, si 
vamos a trabajar el tema de las Unidades de mantenimiento de los administradores y de alguna  información de valor».
VIII. Asuntos Varios.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En Asuntos Varios tenemos un punto importante respecto a los descuentos para Cursos de Verano 2017 ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El año pasado solamente tuvimos Cursos de Verano en dos Unidades Deportivas que fue en Parque Zapopan y Paseos del Sol,  tuvimos cerca de ochocientos niños ahora estamos en cuatro Unidades que son El Polvorín, Paseos del Sol, Parque Zapopan, Miguel de la Madrid estamos buscando la asistencia de mil ochocientos niños, está proyectado el curso de verano con actividades deportivas lúdicas lo único que quitamos este año fue natación, debido a que se tiene un numero alto de nadadores íbamos a romper la inercia que tiene, esto es lo que estamos manifestando para que lo aprueben, para trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan Jalisco un descuento del 100% solamente pagando seguro contra accidentes y credencia, para trabajadores del Ayuntamiento de Zapopan el 20% de descuento, para el paquete familiar a partir del segundo hijo 10% y tercer hijo 20% debiendo pagar seguro contra accidentes y credencial, deporte adaptado el 100% de descuento, ponemos a consideración de ustedes los descuentos ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Faltarían los Organismo Público Descentralizados del Organismo, propongo 50% de descuento para trabajadores del Ayuntamiento de Zapopan, realmente los trabajadores del Ayuntamiento que solicitan la beca no van, realmente quienes son los que van son los que tuvieron un accidente como la Policía o los Bomberos esos si van por su rehabilitación, por eso no vería ningún inconveniente ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la propuesta para descuentos de Cursos de Verano 2017 serian 100% cien por ciento para trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, 50% cincuenta por ciento de descuento para trabajadores del Ayuntamiento de Zapopan y para los Organismos Públicos Descentralizados del municipio, para el paquete familiar a partir del segundo hijo 10% y tercer hijo 20% debiendo pagar seguro contra accidentes y credencial, Deporte Adaptado el 100% de descuento, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Señor Presidente y Secretario antes de concluir si me gustaría independientemente del tema de Unidades vemos lo que se está haciendo en COMUDE el tema de las carreras y que no empañe el trabajo lo hacemos como una observación, igual me sumo a lo que están haciendo, creo que una prueba de la confianza  que  tenemos hacía ustedes es el que se suban los ingresos para las compras, cosas que 
nosotros señalábamos anteriormente y que sabemos que debemos ir de la mano en este tipo de temas y que vamos en el mismo barco ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval  González, quien manifestó: « Gracias señor Presidente, esta es una solicitud del DIF de la Maestra Alicia García que el día de hoy no pudo asistir, debido a que las carreras extremas son gratuitas en su inscripción y se les entrega medallas, que los participantes puedan donar libremente un artículo de alimento para poder organizar sus brigadas y coordinarse con la logística de COMUDE, se podría realizar por redes sociales ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Me gustaría poder realizar un convenio con DIF Zapopan para poder solicitar en las carreras apoyo en especie en este caso alimentos y difundirlo en redes sociales, no será obligatorio, el año pasado corrieron casi veintidós mil personas también se hará difusión en el programa de radio que se maneja ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Ahora le solicito al Secretario presente su informe mensual, por favor ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos la entrega de paquetes de la carrera de la familia, tuvimos el doble de participación al año pasado, llegamos a dos mil seiscientos ochenta y tres participantes el año pasado fueron como mil lo estamos viendo en todas las carreras  que se están realizando; fuimos a la conferencia de prensa de fútbol siete aquí en presidencia, ayudamos en la logística; fuimos a una obra de teatro con deporte adaptado llevamos cinto cincuenta niños; tuvimos evento en adulto mayor;  a lo que comentaba Norberto en el Deporte de Adulto mayor al principio del año estábamos con mil novecientos veinte inscritos hoy tenemos dos mil quinientos se ha incrementado el número sustancialmente; de igual manera el deporte adaptado empezamos con trescientos treinta y tres inscritos y al día de hoy tenemos quinientos cincuenta son dos proyectos muy importantes con la sociedad como apoyo y vamos creciendo mes con mes con un éxito considerable; evento de fitness; torneo de voleibol donde nos proclamamos campeones en Tlaquepaque el catorce de mayo, participamos en la expo de papirolas en conjunto con el CODE tuvimos mucho éxito; en Cuna de Campeones hemos tenido muy buena respuesta visitamos mil quinientos treinta y cuatro niños en diferentes escuelas a lo que va del año van más de ocho mil niños en proyecto, lo que hace es que va a las escuelas hace seis programas deportivos a la hora del recreo ahí vemos como se prepara a los niños en pro del deporte; tenemos a Brenda Magaña responsable de la escuela de gimnasia fue invitada a papirolas y dio una exhibición en la que participaron las alumnas de COMUDE; en Escuelas de Iniciación está creciendo ahí tenemos que empezamos en enero con tres mil ochocientos alumnos ahora tenemos más de cuatro mil alumnos en cuatro meses; en el año empezamos con veintitrés ahora tenemos más de sesenta disciplinas del deporte, hemos triplicado las disciplinas deportivas de COMUDE;  tenemos  a  la  Olimpiada Nacional de Béisbol en conjunto con el CODE; en Vía 
Recreactiva estamos platicando con el Presidente Municipal y el Presidente de Junta de Gobierno para que se meta más equipamiento ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « La idea es darle cuatro millones de pesos, no tenemos sistemas de comunicación, la verdad nunca pensamos en esa inversión, traíamos desde el inicio ha venido bajando la asistencia a la Vía Recreactiva tenemos que darle un giro, creo que si logramos la conectividad con Guadalajara en alguna áreas se podrá incrementar la afluencia ».


El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Se está desarrollando la Copa Nacional Telmex se están reuniendo veinte estados, invitarlos el sábado a las diez de la mañana es la final es un buen evento ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Seguimos, con el tema de las Ligas Deportivas, ya tenemos cuarenta y seis identificadas, tenemos convenios en proceso de  firma, llevamos el cincuenta por ciento de avance; la intención no es otra cosa que cuando podamos darle cuentas a la Junta de que se pueda regularizar el deporte en Zapopan, esa es la intención y así se lo manifestamos a las Ligas y a las Escuelas; tuvimos cerca de doscientas cuarenta y tres peticiones en algunos servicios y ahí están algunos de los que se dieron avales, ayuda con personal, están los apoyos que se dieron, préstamo de vallas, equipamiento, asesoramiento, logística etcétera; Junta de Gobierno del mes de mayo; seguimos con el programa de deporte cada vez con más radioescuchas; en rehabilitación Parque Zapopan, Base Aérea, Paseos del Sol, El Collí, Las Bóvedas, Tecolandía, Fovissste se cambió toda la malla perimetral, Ángel “El Zapopan” Romero igual se cambió la malla; visitas trescientos diez, ciento veinte baños limpios, se recolectaron más de ciento cinco toneladas de basura, más de nueve mil metros de desbroce y más de ciento cincuenta mil metros cuadrados de limpieza ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « El alumbrado ya se pasó a Secretaria para ver si en la próxima Sesión de Cabildo sale el donativo de novecientas plantas ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Ahorita viendo el tema de la construcción y viendo imágenes de la alberca me ha tocado estar yendo a la alberca a hacer rehabilitación, por cierto gracias muy buena la atención, me ha tocado platicar con algunos instructores igual ya se lo había comentado al Secretario General del Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan el Señor Pablo de Jesús Ayala Navarro, están teniendo algunas situaciones creo que de forma nada más, uno es en relación al pago de los instructores de prestación de servicios profesionales que me comentan se les está tardando mucho el pago mes con mes, a mi me gusta platicar mucho con la gente y me lo han comentado, le digo le deberían de decir al Director de seguro no sabe cuál es la situación, ustedes cumplen con la entrega de facturas, solamente revisar lo de las cuestiones administrativas, para que lo hagan en tiempo para que no tarde tanto, una vez me toco ir y no tenían ni para los camiones ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tienen razón si hemos fallado en ese sentido, es que se han recibido listas de asistencia o sin programa de actividades, pasaban solamente la factura y no venía ni la lista de asistencia ni las actividades del mes pasamos una, dos o tres y ya al cuarto mes era más del cincuenta por ciento, se tomó la resolución de que no sacaran cheque hasta que no presentaran la lista de asistencia, lo malo es que se hizo grupal entonces por uno perdían todos, hoy en día aquel que no entregue no se le paga y el que entregue se le paga, tuvimos muchísimos problemas porque eran muchos que no estaban recibiendo su dinero cuando estaban trabajando bien ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « En el caso de los instructores de base, estuve platicando con Tere, están teniendo algunas situaciones que no son tan graves, pero que me pidieron que fuera el porta voz, sabemos que la alberca está llena y muy bien felicidades, lamentablemente los instructores por esa cantidad de gente no tienen el tiempo de bañarse para la siguiente clase, a veces le batallan mucho por los tiempos ya que solamente tienen cinco minutos, a veces le batallan mucho por los horarios, que en su momento tampoco se lo asigne, lamentablemente yo no me daba el tiempo de ver esa actividad específica minuto a minuto con los instructores en la alberca, no digo que sea urgente pero que se pueda contemplar una o dos regaderas exclusivas para los instructores para que puedan bañarse, quitarse el cloro y cambiarse para poder seguir dando clases en la alberca, igual si pudieran tomarlo en cuenta ahí o en el espacio de  gimnasia ».
IX. 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 12:15 doce horas con quince minutos,  del  día  miércoles 28 veintiocho  de junio  de  2017  dos  mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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