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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL 28 DE FEBRERO DE 2017.

En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 16:25 dieciséis horas con veinticinco minutos del día martes 28 veintiocho de febrero de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de febrero de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, el Regidor José Flores Trejo,   Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia Félix Ángeles,  Regidor Salvador Rizo Castelo,  Oscar Salazar Navarro en representación de Luis García Sotelo Tesorero Municipal, Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la lcp. Adriana Romo López, Contralor Municipal,  Doctor  Gerardo Larios Aceves  en representación del Doctor Carlos Alfredo Bautista López Director General del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, Soveida Martínez Campos en representación de la Maestra Alicia García Vázquez  Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE Jalisco, Emma Eugenia Solorzano Carrillo en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco, y ausencias del  Regidor  Esteban Estrada Ramírez, del C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día martes 28 veintiocho de febrero del  año  en  curso,  siendo  las  16:30 dieciséis horas  con  treinta minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

«Se incorporan el Licenciado Oscar Salazar Navarro en representación del Tesorero Municipal y Alfredo Pérez Padilla en representación del Director General del CODE Jalisco ».

Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria   de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 28 de febrero de 2017.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 27 de enero de 2017.
IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de enero del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.
V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Segunda Modificación al Presupuesto de Egresos del ejercicio fiscal 2016 para efectos del cierre fiscal del Ejercicio antes referido.
VI. Asuntos Varios.
VII. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de fecha 28 de Febrero de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el segundo punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 27 De Enero De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 27 de Enero de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 27 de enero de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 27 de enero de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Unanimidad  De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Enero del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   


A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de enero del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
V. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de la Segunda Modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2016 para Efectos del Cierre Fiscal del Ejercicio Antes Referido.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Segunda Modificación al Presupuesto de Egreso del Ejercicio Fiscal 2016 para efectos del cierre fiscal del Ejercicio antes referido. 


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Unanimidad  De Votos ».
VI. 
Asuntos Varios.

A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a asuntos varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 
   
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Del Maratón quiero informar cómo vamos, prácticamente según los números que nos dieron en la mañana es de 2,200 dos mil doscientos aproximadamente, inscritos, el reto es de 6,000 seis mil corredores, ya dimos a conocer oficialmente la medalla y la playera, inauguramos hace dos meses la página de internet, ya estamos trabajando toda la parte de logística, estamos a veintisiete días, certificamos la ruta estamos con la certificación internacional aprobada, vamos a tener antidoping, vamos a tener más de $750,000.00 setecientos cincuenta mil pesos en premios,  $100,000.00 cien mil pesos a quienes rompan el record nacional ambas ramas, $15,000.00 quince mil pesos al mejor de Zapopan varonil y femenil, tenemos una serie de premios muy interesantes a los que ha reaccionado muy bien la gente para el medio maratón, de igual manera la imagen ha gustado muchísimo, por la Z, por los colores ha gustado mucho, por los corredores de Zapopan que usamos en esta imagen, sobre todo la página oficial del Medio Maratón esperemos que para los próximos años siga para que la gente se vea identificada, también implementamos que el día sábado en la entrega de paquetes habrá competencias especiales, donde se le va a dar el prototipo de la medalla,  estamos  esperando 600 seiscientos niños,  estamos organizando competencias  de 
adultos mayores también de deporte adaptado aproximadamente unas 200 doscientas personas, tenemos competencias prácticamente todo el sábado en la pista de Atletismo es donde se llevarán acabo estas competencias, va a estar muy nutrida la entrega de paquetes, queremos darle su espacio a adulto mayores y deporte adaptado, esperamos mil personas, en total esos mil son totalmente gratuitos, estamos fomentando el deporte en niños en adultos mayores y en deporte adaptado esperamos ahí 1000 mil personas, esos mil son totalmente gratuitos estamos fomentando el deporte en niños, en adultos mayores y en deporte adaptado va a ser lago muy agradable y de igual manera estamos esperando 7,000 siete mil atletas en nuestros festejos, durante el recorrido serán diez islas de música, a mí me gustaría que en la parte técnica el que sabe de carreras es Raymundo Gámez cuántas aguas, gatorade vamos a tener ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Raymundo Gámez Frías, quien manifestó: « En este evento por el tipo de evento que corresponde a los 21 veintiún kilómetros la Federación nos obliga mínimo a tener un punto por cada tres kilómetros, en los mismos vamos a manejar seis mil pipetas de agua Epura, 7,000 siete mil tomas de gatorade, vamos a tener sanitarios ahí y algunos puntos de animación, más la hidratación final que van a  ser 6,000 seis mil botellas de agua Epura y seis mil gatorade además de la fruta naranja y plátano, ya tenemos a seguridad pública, grupos de apoyo en todo el recorrido, los abastecimientos van a ser apoyados por personal de Comude y por servicios social, hay que rescatar que lo hace puro personal de COMUDE y dependencias del Ayuntamiento de Zapopan, no se contrata a ninguna empresa, salvo a la empresa de chips que es el cronometraje, con el tema de las inscripciones el Director General está nervioso por este tema, para darles un dato el cómo evoluciona, de ayer a hoy en línea se inscribieron 119 ciento diecinueve corredores si sacamos las cuentas y por los días que faltan, tenemos 2,500 dos mil quinientos, estamos muy bien, tenemos inscripciones aquí en presidencia en, unidad Basílica, en la Unidad Administrativa las Águilas, en el Parque Metropolitano, en el Centro Acuático Zapopan, estamos muy abiertos a que Clubs Deportivos privados inscriban, salida y meta aquí en Presidencia, va a ser algo interesante muy padre vamos a vivir una experiencia nueva va a ser un reto importante sobre todo de la organización, que los participantes que vengan a visitarnos se vayan muy contentos, es un evento en donde está en juego $750,000.00 setecientos cincuenta mil pesos,  hay en juego 132 ciento treinta y dos  premios, vamos a  asignar 200 doscientos número de corredores Elite a ellos se les regala solamente la inscripción no estamos contemplando el hotel ni alimentos, creo que la bolsa es suficiente, los corredores del año pasado curiosamente los que ganaron en 2016 acaban de repetir triunfo en Guadalajara, el mejor mexicano en Guadalajara vamos bien, seguir molestándolo a todos ustedes con el apoyo de hacer más flexibles a las dependencias, sobre todo por parte de Servicios Médicos los siento un poco fríos, no es un tema fácil son seis mil corredores, 21 veintiún kilómetros, hemos tenido acercamientos y la intención es seguir trabajando tanto con Seguridad Pública y todas las demás Dependencias estamos en tiempo y forma para estar listos para el 26 de marzo».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es un tema muy importante el pasado Medio Maratón no hicieron la certificación de la ruta oficialmente, este año la estamos haciendo a través de la Asociación Mundial de Atletismo y de igual manera estamos con el Aval de la Federación de Atletismo, también el tema del antidoping lo incursionamos otra vez, la ruta se modificó  en  dos tramos el año pasado los atletas se quejaron del tramo de Andares que es  de 
adoquín entonces se podían falsear los atletas Elite entonces ya no entramos a Andares y seguimos derecho y de igual manera la subida de Altamira, nos vamos a ir hasta Américas y subir hasta Hidalgo para no ocasionar el desgaste a los últimos dos kilómetros de la ruta, entonces son cosas que estamos tratando de hacerlas de una manera lo más profesional y lo más adecuado con las organizaciones mundiales de atletismo y tener estos logos ya nos representa un reto para hacer las cosas de una mejor manera, vino personal de Monterrey nos calificó y marco la ruta, esta es la playera oficial del Medio Maratón, es totalmente limpia de patrocinadores, lo que  da  una  playera  mejor presentada, la “Z” que representa los colores de Zapopan, el amarillo por el maíz de Zapopan, el verde por los bosques y el azul del cielo a lo que me dijeron que era muy romántico, la agencia lo que nos explicó de los colores era lo que representa a Zapopan, la playera es muy limpia es muy ligera, eso es cuanto al Medio Maratón 2017.


Otro evento importante que estamos echando a andar es la Copa Davis, la estamos haciendo en conjunto con el CODE el 7,8 y 9 de abril esperamos un aforo de cerca de 7,500 siete mil quinientas personas en los tres días, vamos a jugar contra Paraguay este jueves pretendemos dar la rueda de prensa a nivel nacional ya oficial con los precios, los boletos se van a vender por Ticketmaster, tenemos costo desde $250.00 doscientos cincuenta pesos hasta $1,200.00 podemos llenar el evento como tal, está muy barato, lo que queremos es q tengan la capacidad de asistir … para que puedan participar en este evento, va a estar Televisa, va a ser a nivel Internacional  básicamente, somos como hoster del evento, ellos llevan todas las adecuaciones del torneo que durará tres días están todos cordialmente invitados para que nos acompañen; de igual manera esperamos que nos puedan acompañar en el evento del Medio Maratón 2017, todos los Regidores están ya apuntados. 


Les hicimos un video para presentación de las Direcciones de COMUDE Zapopan, para que los tengan vía digital, ya que son muchas hojas.


También es importante comentarles el tema de las remodelaciones, estamos avanzando en cinco o seis unidades van muy avanzados con los arreglos Obras Públicas y el Ingeniero está haciendo un gran trabajo, tenemos un chat en el cual está presionando a la gente manda los planos, van a quedar de primer nivel la intención es mantenerlas así, estamos adecuándonos para poder entregar esas Unidades en su tiempo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « La verdad ha sido un trabajo muy rápido y sobre todo que se ha socializado la parte de los deportes que quiere el ciudadano alrededor de la Unidad Deportiva, algunas cambiaron y son diferentes, tendrían otro tipo de deportes, creo que los proyectos están muy bien logrados, así como la seguridad porque ahí también teníamos ciertos problemas alrededor de ellas, es una remodelación total del 100% cien  por ciento de  las fachadas, las instalaciones, las pistas, canchas, creo que es un buen avance tener 6 seis y que en un momento será la insignia de cómo debemos hacerlo, cerca de $30’000,000.00 treinta millones que se están invirtiendo en esas Unidades; Licenciado Rodolfo Flores me gustaría que nos informará respecto al Torneo de Beisbol ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Rodolfo Flores González, quien manifestó: « El Torneo de Beisbol Telmex, le ha estado dando seguimiento el Regidor Esteban Estrada, es el Torneo Nacional por parte del Beisbol, reducen el rango de edades si no me equivoco es 12 doce y 13 trece años, nada más no recuerdo las fechas, en la Unidad Deportiva “Flores Magón” la mejor zona donde se puede jugar Béisbol  las canchas están en óptimas condiciones, lo que faltaría sería una mínima intervención ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Pueden ver las que están cerca del Polvorín como está quedando creo que esa área va a quedar muy bonita junto con el Parque incluyente, ayer veíamos como poder incluir a los asistentes de la ruta de Vía Recreactiva
está utilizándolo mucho más que antes ahora que este abierta que haya actividades dinámicas, aun no se inaugura y ya hay gente utilizándola, creo que esa va a ser muy importante.

Me gustaría que se tocará el asunto de los instructores de los que trabajan por horas, y la petición que se había hecho para que se homologaran, la junta anterior se había tocado y cuál es el diagnostico que se hizo por los que trabajan `por hora los de COMUDE y la petición que se había hecho de que se homologara».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Arturo Ballesteros Albarrán Jefe de Recursos Humanos, quien manifestó: « En COMUDE hay varios instructores unos son de 6 horas, otros de 5 cinco horas y otros son de 4 cuatro horas, así se les contrato en alguna administración, al día de hoy algunos de la alberca por necesidades operativas se les está pagando horas extras debido a las necesidades del Organismo, entonces lo que se había propuesto es que se regularizará a estos instructores de los que son de cuatro y cinco horas como lo marca el Contrato Colectivo, le comentaba al Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan de Pablo Ayala Navarro para que lo analizaran y lo sensibilizaran con los instructores para que trabajen esas 6 seis horas para que vean que no va a ser una jornada temporal, que ahorita están con cuatro horas y después seis y después se van a poder regresar a cuatro horas, sino que se les va a modificar la jornada laboral y quedaría fija, porque creo que estamos teniendo un gasto más grande porque estamos pagando las horas extras, más porque estamos pagando las horas extras toda la semana, ya lo vimos con Contraloría y también nos pidió que lo regularizáramos para no pagar tantas horas extras, nos sale a COMUDE más caro el pagar las horas extras que el regularizar y que de acuerdo a su salario y jornada laboral se regularice ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « La ley te prohíbe pagarle horas extras todos los días, si están pagando están realizando una irregularidad y la Contraloría debería de intervenir ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Llevan mucho tiempo haciéndolo, por eso queremos regularizar esta situación ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Juan Carlos Razo Martínez, quien manifestó: « La Ley Federal del Trabajo te habla de una jornada de 8 ocho horas laborales, en el entendido de que es un Organismo Público Descentralizado te remite a la Ley Federal del Trabajo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Arturo Ballesteros Albarrán Jefe de Recursos Humanos, quien manifestó: « De hecho ya nos lo había marcado Contraloría es en algo que se está trabajando, a lo que voy es que ya se había hablado con Sindicatos al igual con Gustavo que era una propuesta y que para la siguiente Junta de Gobierno se subiera se les enviara la información en tiempo y forma para ver qué es lo que más nos conviene para no seguir pagando las horas extras ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Regidor Salvador Rizo Castelo, quien manifestó: « En ese sentido y en atención al escrito del Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, solicitar se ponga a votación se incorpore en el Orden del Día la propuesta por parte de la Dirección regularizar lo de horas extras, por parte de la  irregularidad a la que mencionan los compañeros, pero además para que no represente también represente un costo mucho más oneroso al Organismo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se pone a consideración la propuesta que hace el Regidor Salvador Rizo Castelo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Unanimidad  De Votos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « También quisiera comentarles de la homologación de las Direcciones eso también ya quedó resuelto, alguien más tiene otro punto vario que agregar ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Ahí tenemos informe de actividades del mes de enero, estuvimos con los Adultos Mayores en un convivio, estamos realizando actividades que se han realizado con el CODE con mesas de trabajo para recopilación de actividades con alumnos, nos están guiando por el camino del éxito, estamos tratando de ver qué hacen para hacer nosotros con nuestros alumnos, estamos participando con ellos; estamos haciendo torneos de voleibol en cada una de las áreas estamos haciendo torneos internos, también estamos invitando a varias personas a participar en nuestros eventos; participamos en el torneo de fútbol del día del policía; también estuvimos en el beisbol de la Liga de paseos del Sol apoyando; eventos de zumba; recibimos de parte del CODE una aportación de un gimnasio al aire libre se hizo la ceremonia para inauguración y nos entregaron equipo para box, estamos en un programa de “Jalisco esta de diez” con ellos,  estuvo en la presentación el Presidente de los equipos de Fútbol Americano; la pasada Junta de Gobierno; en enero no se regularizó ninguna escuela pero regularizamos 21 veintiún ligas deportivas, estamos trabajando en este tema de regularización de escuelas y ligas por convenio;  Adulto Mayor está cerca de los dos mil participantes  del  proyecto; el programa de ruta Patria y ruta Sur de la Vía Recreativa algunas de 
las actividades que se dan; en cuna de campeones seguimos yendo a las escuelas en ambos turnos; seguimos con el programa de radio en donde se le da difusión a las actividades que realiza COMUDE; tenemos ahora un programa que pasa todos los jueves de las 20:00 a las 21:00 horas es información del Medio Maratón estamos promoviendo todo ese programa hablamos de las inscripciones de la ruta de la hidratación y todo lo que estamos haciendo y ha tenido bastante auge el programa de radio;  están las Unidades de Miguel de la Madrid, El Polvorín, Benito Juárez estamos arreglando tres Unidades Deportivas por mes en un pintado de todas las canchas, Parque Ángel “El Zapopan” Romero, queremos arreglar 50 cincuenta Unidades Deportivas este año por parte de COMUDE intervención directa, cambia la vista y va más gente a utilizarlas; estamos recibiendo reportes de todas las Unidades Deportivas que administra COMUDE para darle atención casi inmediata, estamos trabajando para dejar las Unidades súper bonitas, las unidades  las  estamos  pintando las canchas para que puedan jugar basquetbol, futbol y voleibol, arreglamos una pista de bicicrós quedo súper bien, las skato pistas también se están pintando, las canchas, se está trabajando con Obras Públicas en los baños, se está trabajando el Miramar, Paseos del Briseño, Miguel de la Madrid, El Polvorín y Santa María del Pueblito; en mantenimiento estamos marcando también los cajones, estamos arreglando baquetas, estamos arreglando los juegos infantiles así como las vallas, en el gimnasio se está trabajando en rehabilitación, se ha puesto tinaco, agua, hoy mantenimiento se está trabajando y estamos avanzando y se está trabajando bastante bien porque cada Gerente de Área tiene su propia cuadrilla, el Jefe de cada Unidad tiene el trabajo que deben de hacer en cada espacio, eso nos ha ayudado en tiempo y  mano de obra ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Ahorita que pasan la Unidad Deportivas Parques del Auditorio, hace unos días la Regidora Erika recibió a unas personas que en la  parte de enfrente de la Unidad en Federalismo y González Gallos, tuvo a bien el COMUDE a emparejar la tierra y en la esquina donde va a ser la terminal del tren ligero hay unos negocios, toda la tierra se les va para allá, es mucho polvo, se han visto obligados a cerrar una vez que llegan los chavos  a usar las canchas, es importante que pongan alguna medida para apoyar a la gente es una cuadra que mide como siete metros y hay mucho polvo después de removerla ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Vamos a mandar un rodillo para poder compactar la tierra otra vez ».

El Director de Unidades y Campos Deportivos Pedro Mauricio Figueroa Alarcón, manifestó: « Era una cancha de 5, se arregló para que fuera completa, y se les hizo un convenio a una Liga para que estén jugando allí ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El Director de Unidades y Campos Deportivos del Organismo Pedro Mauricio  es el encargado de este tema se están organizados con células y están avanzando súper bien ».

El Director de Unidades y Campos Deportivos Pedro Mauricio Figueroa Alarcón, manifestó: « Nada más para conocimiento, las 8N Unidades que están siendo intervenidas por Obras Públicas se tomó la decisión de cerrar los espacios  Deportivos  en  tanto  hacen la rehabilitación de la obra para evitar algún siniestro a los usuarios, y  los que tienen convenio para uso de espacio para escuela deportiva se les ha ofrecido que utilicen otro espacio en tanto se termina la obra ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Les vamos a pasar la medalla para que la vean así como la playera que se va a dar en el Medio Maratón 2017, la playera está fresca y no pesa ».
VII. 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 17:10 diecisiete horas con diez minutos, del día martes 28 veintiocho de febrero de 2017 dos mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
	Juan José Frangie Saade

Presidente de la Junta de Gobierno
	Gustavo Santoscoy Arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

	Sebastián Hernández Méndez
regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes
	Esteban Estrada Ramírez
Regidor Integrante del Partido Político 
Movimiento Ciudadano


	Jorge Salvador Torres Blanco 

en representación de regidor integrante del Partido Político Acción Nacional


	Salvador Rizo Castelo
Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	Oscar Salazar Navarro
En representación de Tesorería Municipal


	Juan Carlos Razo Martínez

en representación de contraloría  Municipal

	Gerardo Larios Aceves 
en representación  de la dirección del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan


	Alicia García Vázquez
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia

	Alfredo Pérez Padilla
En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 
José de Jesús Castillo Castillo

Deportista Destacado
ausente


	Francisco de Jesús Ayón López
secretario de educación del estado de Jalisco




La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de febrero de 2017, celebrada el martes 28 de febrero de 2017. 
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