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ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL  25  DE JULIO  DE  2017.


En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:20 once horas con veinte minutos del día martes 25 veinticinco de julio de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de julio de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, Sebastián Hernández Méndez en representación del Regidor José Flores Trejo,  Juan Carlos Rivera Flores  en representación del Regidor  Esteban Estrada Ramírez,  Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix  Ángeles,   Regidor Salvador Rizo Castelo,   Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la LCP. Adriana Romo López Contralor Municipal,  Juan Miguel Torre Marín en representación del Doctor Salvador García Uvence Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, Soveida Martínez Campos en representación de la Maestra Alicia García Vázquez Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Emma Eugenia Solórzano Carrillo  en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco,  Alfredo Pérez Padilla  en representación del  Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE  Jalisco y ausencias de  Luis García Sotelo Tesorero Municipal y del C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero quien tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día martes 25 veinticinco de julio del  año  en  curso,  siendo  las  11:20 once horas con veinte minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos
“Orden del Día:
I.- Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión de fecha 25 de julio de 2017.
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 28 de junio de 2017.
IV.- Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de junio del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V.- Presentación de actividades realizadas por el personal responsable de las Zonas I y II adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.

VI.- Asuntos Varios.
VII.- Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:
I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 25 de Julio de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 28 De Junio De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 28 de junio de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 28 de junio de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 28 de junio de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada en lo General ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Junio del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de junio del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Nos avocamos a un análisis de los cheques emitidos por COMUDE en la página de transparencia y hemos encontrado una serie de cosas que nos llama la atención, me gustaría manifestar la preocupación de la fracción,  porque pareciera ser que en algunas cosas pareciera repetirse lo que sucedió con el anterior Director, tenemos una serie de observaciones que en lo económico me gustaría hacerle llegar, aparecen otra vez una serie de gastos en las que no se está cuidando ni los montos ni el objeto del gasto entre ellos vienen que se gastó en refacciones de carros, no se especifica que refacción, no especifica ese tipo de cosas, valdría la pena solicitamos a ustedes las facturas que se les hace llegar, son varias, también seguimos pagando cosas de la Copa Davis entonces también pedirles informe de este evento, le hacemos llegar en lo económico al señor director la relación ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Yo propondría, si gustan invitar a una junta en lo económico y se pudieran revisar todas estas cuentas, y ojala puedan asistir los mas que se puedan y darle tres o cuatro días a que nuestro Director analice cada una de las cuentas, traer las copias de las facturas y ponerlas sobre la mesa y tener mayor tranquilidad, creo que es importante que no suceda este tipo de cosas me queda claro, porque volvemos a lo anterior y es lo que menos queremos, de alguna manera  podrá haber detalles administrativos de que ponen el monto total de una cosa donde vienen varias cosas, creo que con la factura podrá en algún momento solventarlo, checar lo de la Copa Davis cuáles son esos gastaos y porqué se hicieron ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González, manifestó: « Seria una mesa de trabajo ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si quieres Jorge lo vemos en la oficina tenemos los papeles y esta la gente administrativa para que nos puedan dar todo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Seria una mesa de trabajo en las oficinas de COMUDE y el día de la próxima Junta de Gobierno se hace un resumen, cuáles fueron sustentadas y cuáles no ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Como otro dato no está actualizada la página de transparencia en el mes de Junio ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Seria el lunes treinta y uno de julio a las cuatro de la tarde   ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Jorge me hacen llegar las observaciones para tener todo listo por favor ».

V. Presentación de Actividades Realizadas por el Personal Responsable de las Zonas I y II Adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Presentación de actividades realizadas por el personal responsable de las Zonas I y II adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV, quien manifestó: « Buenas tardes, mi nombre es Leonardo Macías Estrada soy Licenciado en Administración de Empresas, Experiencia previa fue en áreas comerciales de compañías nacionales y transnacionales en el sector privado, a nivel Gerencial; mi base actualmente está en la Unidad Tabachines, tengo treinta unidades a mi cargo 30 treinta unidades, personal a mi cargo son siete Cuadrillas de Mantenimiento. Zonas, cuatro Cuadrillas de  Mantenimiento fijas en Tabachines, dos Personas de  Mantenimiento fijo en Flores Magón, Centro Cultural Altagracia y Francisco Villa, once Recaudadores a mí cargo; les presento el mapa de la Zona I que se conforma por el Centro Cultural Altagracia, Flores Magón, Parque Ángel “El Zapopan” Romero Llamas (Tabachines), Villas de Zapopan, Lomas de Zapopan, La Lechera, Villas de Guadalupe, Valle de Atemajac, Jardines del Vergel, Vergel, Lomas de Tabachines,  La Martinica I y II, Parques del Auditorio I y Parques del Auditorio II; en el caso de la Zona IV están La Casita, Los Girasoles, Hogares de Nuevo México, Hogares de Nuevo México, Los Robres, Las Margaritas, Santa Margarita, Unidad Habitacional U.A.G. (Tecolandía), Colinas de los Robles, Parque la Estrella, Arcos de Zapopan, Rinconada Las Palmas, La Tuzanía, Francisco Villa y Las Bóvedas,  aquí les quisimos poner un ejemplo de cómo estaban las Unidades antes de nuestra administración, desde el inicio de nuestra gestión, nuestro objetivo como responsables de zonas ha sido la recuperación, transformación y dignificación de los espacios deportivos en nuestro Municipio. Creamos sinergia a través de los equipos multidisciplinarios dentro del Consejo, así como con las comunidades y sus integrantes, en pro de una nueva cara del Deporte para Zapopan, en las actividades diarias se elabora un programa de trabajo semanal y mensual, en base a las actividades prioritarias regulares, aquellas detectadas en los recorridos de supervisión y los reportes recibidos Coordinación y seguimiento  a cuadrilla en tareas de mantenimiento y  limpieza en unidades deportivas. Reporte de actividades realizadas diarias, semanales y mensuales. Recorrido de supervisión a espacios deportivos. Coordinar con las áreas operativas y recreación actividades en espacios deportivos. Recepción de oficios para realización de eventos en espacios  verificando que no se interponga con otros ya establecidos. 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Quiero hace run comentario respecto a esto,  lo  que  estamos  tratando de hacer es,  escogimos veinte unidades las que tienen 

mayor cantidad de gente mayor movimiento las que debemos de tener en mejores condiciones, a todas les estamos asignando un administrador con gente permanente de mantenimiento y de recaudación, estamos tratando de hacer células de club para que este un responsable de tiempo completo en esa Unidad, porque la experiencia de un año vamos salimos y están peor, por eso que hay muchas con administrador asignado con horario y es el que nos está ayudando a mantener estas Unidades, el plan es este año lograr veinte bajo ese modelo y replicarlo el año que entra para llegar al mayor número de Unidades, sobre todo a los más grandes para que tengan su propio administrador, y vele por el mantenimiento, limpieza, ligas que sea como el gerente del lugar así es más fácil para nosotros cuidar los espacio, es lo que pasa con el CAZ tenemos un administrador, no hay vandalismo tenemos más de dos mil personas al día, se mantienen las instalaciones limpias, los baños están limpios porque hay un responsable de las instalaciones ahora lo hicimos en el polvorín, es lo que hicimos en El Polvorín, está limpio, los baños están limpios lo mismo estamos haciendo en Paseos del Sol ya se asignó un administrador con seis personas, estamos creando células independientes con su propia gente para mantener las Unidades Deportivas y nos está funcionando, tenemos que estar probando alternativas para llegar al modelo optimo y es lo que estamos logrando, hay caminos como todo pero si no transformamos nuestros proyectos nos quedamos igual, el cómo va a funcionar de la mejor manera ». 

El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « Reporte de solicitud de cuadrilla especial para mantenimiento mayor como herrería, electricidad, pintura, albañilería, etcétera. Realizar solicitud de insumos a Dirección de Unidades. Control de inventario de insumos, herramientas de trabajo proveídos por almacén general. Analizar y proponer disciplinas deportivas  en conjunto con los colonos para ser impartidas en las unidades deportivas. Trabajo con presidentes vecinales y miembros de la comunidad para mejorar su espacio, realizando reforestación, pintura, limpieza, etcétera. Trabajo Conjunto con las Comunidades Atención ciudadana en  espacios deportivos ». 
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Una pregunta Leonardo, ¿de esto manejan algún tipo de grafica o estadística?  Por ejemplo partes de cero y dices esta unidad llevan tanto de mantenimiento y te va poniendo por día, esto es un índice que va marcando dónde se ha recolectado basura o se ha hecho limpieza ».
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Todos los reportes fuera de su día a día, se pasan a la asistente de la Dirección de Unidades y Campos Deportivos ella lleva todo el concentrado ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades ya Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « No lo tenemos en ese formato pero si se lleva un acumulado, nos vamos yendo los que tienen mayor retraso, como por ejemplo las compras que se tardan treinta o cuarenta días en surtirlo pero de esa forma vamos dando seguimiento ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Porque si haces un sistema hasta en la Junta de Gobierno lo podrías presentar como se va comportando cada Unidad a la mejor englobar en pequeños medianos y grandes situaciones de mantenimiento y cuál te rebasa los treinta días, cuál a los sesenta y cuál los noventa independientemente de cuál sea la causa pero creo que eso es muy importante porque se van rezagando las cosas y después no tienes el parámetro para hacerlo, el sólo tener el concentrado no te lo permite, valdría la pena hacerlo, es un programa muy sencillo que te da la gráfica y te los avienta, valdría la pena hasta con ayuda del Ayuntamiento lo vemos ».
El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « Otra de las actividades que tenemos es la atención ciudadana, vamos atendiendo temas con el personal personal de recaudación para la vigilancia y resguardo de los espacios deportivos ».
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hablando del tema de seguridad, tenemos un chat que está encabezado por el Director de Unidades directamente con el 02 de la policía donde cualquier cosa que vean mandan la patrulla».
El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « Coordinación con otras dependencias para resolver problemática presentada como árboles caídos, falta de energía eléctrica, desazolves. Estamos trabajando con el Instituto de la Juventud por el tema de las Skato pistas. Reporte de control de consumo de gasolina y kilometraje.  Recabar lista de asistencia de personal a cargo. Resguardo de vehículos  de mantenimiento en base, verificando que no se presente anomalía o daño al vehículo para que estén funcionales todo el tiempo. Este es un contraste de lo que se ha trabajado en los espacios deportivos, Unidad Ángel “Zapopan” Romero -Tabachines  Renovación de Canchas de Frontón y Frontenis ».
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Este es un tema que hay que comentar, los frontones estaban totalmente vandalizados con grafiti y se habló con los que juegan, se pintó y no los han grafiteado nuevamente, el tema de frontón es muy caliente pero ya están todos pintados y no los han vandalizado ».
El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: «  Algo que en lo particular he visto que entre más rápido se pinte el grafiti más tardan en volverlo a grafitear. Renovación de  Graderías,   renovación   de   Cancha  de  Handbol,  renovación   de  porterías, mejoramiento de Campo de Béisbol y áreas circundantes, Parques del Auditorio II (Federalismo) se hizo el aplanamiento de la cancha en atención de reportes ciudadanos, Unidad Deportiva Francisco Villa Pintura de salones de usos múltiples, Parques del Auditorio I, Unidad Deportiva Arcos de Zapopan tenía el problema de los árboles, balizamiento de superficie de canchas de basquetbol, reparación de muro derruido, renovación de aros y canastas, renovación de fachada principal e ingresos secundarios, renovación de fuente de sodas y módulo de sanitarios, por mi parte es todo ». 


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « El horario que tienen los supervisores ¿cuáles es? ». 


El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: «  No tengo un horario definido hay veces que entro a las siete de la mañana y me retiro de la oficina pero sigo recibiendo llamadas hasta las siete u ocho de la noche, también los fines de semana dependiendo de la problemática de las unidades deportivas ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « ¿Con qué periodicidad vas a las Unidades? ». 


El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: «  Todos los días ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si son treinta Unidades ¿cuántas veces visitas cada Unidad? ».

El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « Por lo regular visito cuatro o cinco unidades por día, dependiendo de lo que suscite durante el día, de seguro visito las que hicieron las cuadrillas, o si me hablan de Obras Públicas para ver las Unidades donde están remodelando los baños entonces visito dos».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si son treinta Unidades entonces se visitan aproximadamente cuatro veces al mes cada unidad ».
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « En su caso si porque él tiene dos Zonas porque los demás tienen una Zona que son de quince a dieciséis unidades, otro tema Jorge a lo que comentas anteriormente mantenimiento salía del CAZ hacía todas las Unidades, entonces camionetas salían a todo Zapopan, gasolina tiempo y control hoy en día, cada uno de ellos tienen una cuadrilla por ejemplo en el caso de El Polvorín, ahí hay una cuadrilla que se reporta en las mañanas hay una camioneta y tienen todas las herramientas y ven las catorce que les tocan en la zona por eso los coordinadores tienen que hacer el plan de trabajo, si no están en la unidad saben en dónde están y saben lo que tienen que hacer en este día, como ellos ya manejan camioneta personal mantenimiento sabe el día a día de las Unidades, entonces se vuelven un Jefe de logística y cada cuadrilla tiene su representante y llenan la forma, visite la Unidad de Flores Magón y se pasa el reporte ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a Miguel Ángel Godínez Zubieta responsable de la Zona II, quien manifestó: « Gerente Comercial de Franquicias  ProSport & Health  es una Clínica de Rehabilitación Física, de enero 2014 a septiembre 2015, Gerente Administrativo septiembre 2010 a diciembre 2012,  en el Club de Futbol  Estudiantes Tecos  (UAG),  Coordinador  de  Ventas agosto 2004  a septiembre 2010   Club  de  Futbol Deportivo Guadalajara Grupo Omnilife S.A. de C.V., Objetivo General es la Administración  general  de  unidades  y  espacios deportivos, mediante un programa de acciones   
para la conservación  y mejoramiento  de cada uno de estos, logrando  tener espacios dignos para la recreación y  el deporte,  así mismo creando vínculos con la ciudadanía para el fortalecimiento del tejido social. Desde  el  inicio  de  nuestra  gestión,  nuestro  objetivo  como  responsables  de  zonas ha sido la recuperación, transformación y dignificación de los espacios deportivos en nuestro municipio. Creamos sinergia a través de los equipos multidisciplinarios dentro del Consejo, así como con las comunidades y sus integrantes, en pro de una nueva cara del Deporte para Zapopan. La base de la Zona II Unidad El Polvorín 13 Espacios deportivos, 7 personas Mantenimiento, 5 personas recaudación, los espacios deportivos asignados son El Vigía, Fovissste, La Arboleda Infonavita, Unidad República, Atemajac del Valle, Constitución “El Grillo”, La Aurora, Lagos del Country, Víctor Hugo, Benito Juárez, Jardines del Auditorio, Altamira y Santa Fe “El Polvorín”. Elaboración de programa de trabajo semanal y mensual, en base a las actividades prioritarias regulares, aquellas detectadas  en los recorridos de supervisión y los reportes recibidos. Coordinación y seguimiento a cuadrilla en tareas de mantenimiento y limpieza en unidades deportivas. Reporte de actividades realizadas diarias, semanales y mensuales. Recorrido de supervisión a espacios deportivos. Coordinar con las áreas operativas y recreación actividades en espacios deportivos. Recepción de oficios para realización de eventos en espacios  verificando que no se interponga con otros ya establecidos, brindando todas las facilidades para el mismo. Reporte de solicitud de cuadrilla especial para mantenimiento mayor como herrería, electricidad, pintura, albañilería, etcétera. Realizar solicitud de insumos  a dirección de unidades.  Control de inventario de insumos, herramientas de trabajo proveídos por almacén general. Analizar y proponer disciplinas deportivas  en conjunto con los colonos para ser impartidas en las unidades deportivas. Trabajo con presidentes vecinales y miembros de la comunidad para mejorar su espacio, realizando reforestación, pintura, limpieza etc. Reporte de control de consumo de gasolina y kilometraje. Atención ciudadana en  espacios deportivos. Comunicación con personal de recaudación para la vigilancia y resguardo de los espacios deportivos. Coordinación con otras dependencias para resolver problemática presentada como árboles caídos, falta de energía eléctrica, desazolves. Recabar  listas  de asistencia de personal a cargo. Resguardo de vehículos  de mantenimiento en base, verificando que no se presente anomalía  o daño al vehículo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tú tienes el caso del Polvorín es una unidad nueva que diferencia existe en una Unidad que ya se arregló por parte del mismo COMUDE contra una que esta arreglada desde el fondo la parte del mantenimiento ».

El señor Miguel Ángel Godínez Zubieta responsable de la Zona II, quien manifestó:  « Obviamente  si  es  mucha  la  diferencia,  es la conservación del espacio que no se 
vandalise que no se grafite que no se destruyan baños, un espacio que se realizó la inversión, es nuestro trabajo mantenerlo en óptimas condiciones, es un trabajo mayor en  espacios deportivos. Comunicación con personal de recaudación para la vigilancia y resguardo de los espacios deportivos. Coordinación con otras dependencias ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En lo que es El Polvorín mandamos  de  aquí  de  Ayuntamiento  reforestar  una Zona, no sé si ya empezaron, la parte que está pegada casi al Atlas al fondo de la Unidad Deportiva está totalmente sin árboles, entonces se habló con ecología se va reforestar esta zona y se van a meter este tipo de basureros de reciclaje, que ya se han puesto en algunas dependencias, para que las Unidades nuevas tengan este tipo de basureros es un tema importante, creo que ahora tiene más afluencia la Unidad comparado con lo que tenía de gente ».

El  señor Miguel  Ángel Godínez Zubieta responsable de la Zona II,  manifestó: « Estamos hablando que al inicio teníamos un promedio diario era de 50 a setenta personas hoy estamos hablando de quinientas personas. Combinamos el área operativa y escuelas deportivas, tenemos identificado que ligas tenemos en los espacios, tenemos dos personas de mantenimiento y dos recaudadores, tenemos al ingreso un espacio rehabilitado que te dan ganas de estar en la unidad ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hablando de las Ligas hemos estado trabajando con ellas y estamos en las negociaciones en la próxima Junta de Gobierno se les podrá decir en donde hemos avanzado, ha sido un buena respuesta hasta ahorita, la siguiente Junta de Gobierno les diéremos cuáles son las ligas a  las que se les dirá adiós, de esas nueve y ocho ligas ya se avanzó con tres, hay dos o tres que si están reacios y se les tendrá que decir adiós».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Aprovechando el tema le pedí a Carlos encargado de sistemas, no está hoy Rodolfo Flores, para ver este tema de las Ligas, esperemos que no sea en dos Zapopan en los que estemos viviendo, le mande por correo a Carlos las imágenes que le mostraba al Presidente y al Señor Secretario de esta Junta de Gobierno, esta es la Unidad Flores Magón donde hay una Liga de Béisbol, que por cierto su actitud es yo soy quien administra y controla la unidad, quiero pedirle a esta Junta de Gobierno que podamos pedirle al Director de COMUDE ponga medidas especiales, esas son botellas de vino sábados y domingos hay torneo de Béisbol en la Liga, como ven son botellas de vino, hay muchas familias y esto termina siendo, atrás pegado al muro las oficinas de la Liga también se observan más botellas, pareciera ser que se está haciendo bien el trabajo de esta integración social, porque hasta fiestas y convivios, no me asusta pero que no nos vengan a decir que está bien, ayer lunes a las una aun no pasa la recolección de basura, un alto porcentaje son niños, es una unidad deportiva pública se permite o no se controla el ingreso de bebidas alcohólicas, por lo que les pido a los encargados a que vayan los domingos, que lo hagan de manera personal, el tema es que quiero ver que le digas a la gente que no puede estar tomando ». 


El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « He ido los fines de semana, en el caso particular esas botellas, hay una persona encargada de la poda de los campos que es personal de la Liga, no digo que no exista el problema de tomar, pero el señor también pepena y de repente anda juntando basura ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « No hay que permitirlo, ahora que lo comentas sí parece que lo está seleccionando separando el vidrio ».


El Licenciado Leonardo Macías Estrada responsable de las Zonas I y IV,  manifestó: « Yo personalmente he levantado reportes, he sacado a la gente, he hablado con ellos que no metan alcohol ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Pongan atención en el muro que colinda con el panteón, aprovechando porque es un tema de la Liga, la Liga debe estar cuidando todo esto  ». 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Sobre todo que sabemos del problema, esta es la imagen que estamos dando a los terceros, entonces hay que cuidar y actuar».


El  señor Miguel  Ángel Godínez Zubieta responsable de la Zona II,  manifestó: « En relación a  los horarios de los espacios de las Ligas es de 6:45 a 7:45 es el horario libre para las actividades he escuchado que se dejaran los espacios libres, los horarios estelares están ocupados por Ligas, estamos dando el espacio para que los mismos Colonos o los usuarios para que tengan ese espacio ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esto es en las nuevas Unidades que estamos controlando desde cero, hay unidades que ya están tomadas por las Ligas y no podemos recuperar el espacio porque se convierte en un tema social y en pleitos que no vamos a poder controlar, este es un ejemplo las nuevas como e “El Polvorín” para que el usuario tenga espacio para jugar ».


El  señor Miguel  Ángel Godínez Zubieta responsable de la Zona II,  manifestó: « Esta es la Unidad de Fovisste como ven se ha rehabilitado se le ha dado mantenimiento, aquí vemos otras Unidades donde se realizan las actividades de las unidades deportivas, tenemos actividades de Adulto Mayor y más deportes que se realizan; estamos bajando información a las áreas correspondientes para que si se puede de alguna manera realizar separación de basura, tenemos buen contacto con los Presidentes de las Asociaciones Vecinales para cualquier asunto relacionado  con   los  espacios  deportivos;  manejamos  también  control  de  gasolina,  tenemos 
resguardo de vehículos y de diversa herramienta que utilizamos para el mantenimiento de los espacios deportivos; aquí pueden observar otras unidades deportivas hemos hecho trabajo de mantenimiento en todas ellas se está trabajando mucho en rehabilitación, hemos tenido el apoyo de Parques y Jardines para retirar los árboles secos, El Polvorín, si han tenido la oportunidad de visitarlo tenemos las canchas nuevas, rehabilitación de la fuente de sodas, baños nuevos, un centro comunitario y  caminamiento, estuvimos gestionando con Obras Públicas para que se retire el escombro hay un cambio que los vecinos lo ven, fueron arriba de cincuenta viajes, gracias por su atención, gracias por el espacio que se dio para exponer las actividades que hemos realizado ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Dr. Juan Manuel Torre Marín, quien manifestó: « Buenas tardes, realmente relacionado con la parte que yo vengo de la Dirección de Salud, es que va de la mano evidentemente la recreación con la salud,  probablemente eso  de que ustedes lo mencionan de que se pinta se remoza y  que se están tardando más en teoría para volver a vandalizarlo es el producto no esperado, porque no se esperaba, del impacto de muchas acciones que se realizan después, o sea está la unidad que te recrea y te quita el tiempo para andar haciendo otras actividades, hay que buscar una zona para medirlo, con la frecuencia que se esté dando, es parte del trabajo que se hace, con esa frecuencia va a disminuir la periodicidad del vandalismo, yo lo veo en el aspecto en el impacto en la salud debe de ser sin duda eso, ya lo que menciono el Presidente que tiene que ver con que yo recomendaría, ustedes valórenlo la posibilidad de ver en periodos, por ejemplo en este periodo  vacacional va a haber mucha más afluencia, tener como lo llevamos en salud ya vienen las enfermedades de, ya te vas preparando un poco, estoy seguro que la afluencia que ya señalaron con la afluencia que se ve más atractiva las unidades, es importante lo que están realizando y veré la forma de comunicarle al Director García Uvence y en la Secretaria de Salud en la parte de Zapopan, el darle un plus más a las Unidades creo que vale la pena, es recreación si con Salud con medidas higiénicas adecuadas, ahora solo tenemos lo de las lluvias y agua contaminada, para que en la misma Unidad se haga algo de recreación, cultura y salud ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Valdría la pena poner un módulo de información, dar folletos de algo, sería interesante, veremos qué podemos hacer ».

VI. Asuntos Varios.   
 
A efecto de desahogar el SEXTO  punto del Orden del Día, punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado  Juan Carlos Rivera Flores, quien manifestó: « Buenas tardes, hace rato antes de la Junta estábamos con la Presidenta de Colonos de Collí CTM, ellos tienen una cancha de fútbol rápido se les pinto gracias a COMUDE, quieren que se continúe con el mantenimiento y participar con el tema de mano de obra, están muy interesados con actividades de adulto mayor y demás actividades físicas que imparte COMUDE, donde está el centro comunitario, quieren ver que se puede hacer ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades y Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Fuimos a visitarlos, hemos platicado con la Presidenta de Colonos, nos platicaron de la cancha más o menos tardaremos unos dos meses en cambiar redes, pintar y darle mantenimiento, del otro lado dela cancha es un espacio  como de un metro donde colinda la escuela dice que ahí se sientan los chavos y no se ven, le comentaba que no se puede quitar porque es la cancha, hay unos baños abandonados, ahorita lo que tenemos a la mano lo hicimos, quedamos de buscar algunas clases de fútbol hacer un torneo para las familias, ese es el tema que llegan los vándalos juegan allí y las familias no se  acercan ».

El Licenciado  Juan Carlos Rivera Flores, manifestó: « La Asociación Vecinal quiere participar con ustedes y puedan ayudar ». 


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se pondrá en contacto el señor Palafox que es el encargado de esa Zona para darle seguimiento ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Quiero felicitar a la Maestra Emma Solórzano por el tricampeonato de Jalisco a nivel primaria y el primer título a nivel secundaria en los juegos deportivos nacionales escolares de educación básica, primera vez que un estado es campeón en ambos niveles el mismo año, felicidades, creo que cada día Jalisco se va consolidando más en los juegos nacionales, es el semillero y lo que fomenta más a que sigamos a no perder ese primer lugar  ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Emma Eugenia Solórzano, quien manifestó: « Antes que nada muchas gracias esto se da por todas las entidades deportivas que están aquí en Jalisco, están unidos CODE, COMUDE la Secretaria de Educación, no es fácil este tricampeonato en primaria son diez años de esta modalidad de lo juegos deportivos escolares y es la primera vez que un Estado gana en primaria y en secundaria se gana por medallas por puntos, no hay duda de este triunfo, hay que felicitar mucho a los niños, hay muchos niños que son de Zapopan, abonando un poco a lo que decía el Doctor aquí nosotros entre más niños estemos activando entre más niños tengan un estilo de vida saludable entre más niños cambien sus hábitos vamos a tener niños más sanos,  nos vamos a ahorra muchos miles de pesos en salud, creo que estamos logrando en conjunto estos los resultados de Jalisco, gracias a Gustavo por el apoyo en instalaciones en personal por segunda vez  Jalisco  levanta la mano, no sólo fuimos campeones sino también organizamos el evento son 
doce mil niños que estuvieron aquí, dos mil  árbitros, jueces, delegados entrenadores es un evento muy grande, muchas gracias ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: «Nosotros queríamos tratar el tema pendiente de las Ligas lo dejamos para la siguiente Junta de Gobierno  ». 

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Me gustaría tenerte la información más avanzada Jorge ».

VII 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 12:35 doce horas con treinta y cinco minutos,  del  día  martes 25 veinticinco  de julio  de  2017  dos  mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
	Juan José Frangie Saade

Presidente de la Junta de Gobierno

Sebastián Hernández Méndez

En Representación del Regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes


	Gustavo Santoscoy Arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

Juan Carlos Rivera Flores
En Representación del Regidor Integrante del Partido Político Movimiento Ciudadano



	Jorge Salvador Torres Blanco 

En Representación de la regidora integrante del Partido Político Acción Nacional
	Salvador Rizo Castello
Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	Luis García Sotelo
representación de Tesorería Municipal

Ausente


	Juan Carlos Razo Martínez

en representación de contraloría  Municipal

	Juan Manuel Torre Marín
Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan

Alfredo Pérez Padilla
En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 

José de Jesús Castillo Castillo

Deportista Destacado

ausente
	Soveida Martínez Campos
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia
Emma Eugenia Solórzano Carrillo
En representación  de la secretaria de educación del estado de Jalisco



	
	


La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de julio de 2017, celebrada el martes 25 de julio de 2017. 
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