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PROYECTO  ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL 31 DE MARZO DE 2017.

En las oficinas de la Coordinación General de Construcción de Comunidad, ubicadas en Edificio Serfin, Plaza de los Caudillos s/n primer piso, en la Cabecera Municipal de Zapopan, Jalisco, Jalisco, siendo las 11:20 once horas con veinte minutos del día viernes 31 treinta y uno de marzo de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de marzo de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, Sebatian Hernández Méndez en representación del Regidor José Flores Trejo,   Regidor  Esteban Estrada Ramírez, Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix Ángeles,  Norberto Valdivia Gutiérrez en representación del Regidor Salvador Rizo Castelo,  Francisco Agustín Oropeza Serna en representación de Luis García Sotelo Tesorero Municipal, Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la lcp. Adriana Romo López, Contralor Municipal,  Doctor  Gerardo Larios Aceves  en representación del Doctor Carlos Alfredo Bautista López Director General del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, , Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE Jalisco, David Adalberto García Audolo en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco, y ausencias de la Maestra Alicia García Vázquez  Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, del C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día viernes 31 treinta y uno de marzo del  año  en  curso,  siendo  las  11:20 once horas  con  veinte minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria   de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 31 de marzo de 2017.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del  28 de febrero de 2017.
IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de febrero del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.
V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la adecuación de la Jornada Laboral de diversos instructores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para homologar el horario de los mismos a jornadas de 6 horas diarias.
VI. Propuesta, discusión y en su caso aprobación del Incremento Salarial a los trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

VII. Asuntos Varios.
VIII. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de fecha 31 de Marzo de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el segundo punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 28 De Febrero De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 28 de Febrero de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 28 de febrero de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 28 de febrero de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Mayoría  De Votos, Abstenciones del Regidor Esteban Estrada Ramírez y el Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Febrero del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   


A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de febrero del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
V. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de la Adecuación de la Jornada Laboral de diversos instructores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco para homologar el Horario de los Mismos a Jornadas de 6 horas diarias.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la adecuación de la Jornada Laboral de diversos instructores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para homologar el horario de los mismos a jornadas de 6 horas diarias. 

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco quien manifestó: « Solamente con la inquietud de preguntarle al Directo si ¿el tema financiero está cuidado? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si, está presupuestado ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez quien manifestó: « Gracias señor Presidente, estamos viendo que todas son modificaciones de hora excepto la última que es Teresa Vázquez, ahí si es modificación que no va en razón de las horas sino de la plaza, habíamos platicado Jorge y yo que lo queríamos externar, si gustas Jorge Torres explicarlo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco quien manifestó: «Miren, es de reconocerse que la labor que viene haciendo COMUDE es ir aplicando la justicia a cada uno de los trabajadores, de los que han venido trabajando cuatro horas y trabajando seis ya llevarlo de manera legal, paso también con el tema de Raymundo Gámez  ya vimos el éxito que tuvo el Medio Maratón buenas opiniones a comparación del año pasado, eso habla bien de lo que se viene haciendo en COMUDE, hay un caso parecido en el caso de alberca se está buscado que a María Teresa Vázquez se le empate con el tema salarial, porque es encargado, si no mal recuerdo la alberca tiene dos supervisores o jefes,  ella hace labores sin embargo tiene un sueldo de ocho mil pesos ella carga la responsabilidad, el mando y sacando la chamba, entonces se busca empatarla con Gabriel González que gana catorce mil pesos al mes, que es otra persona que tiene otro nombramiento de instructor, se busca empatar de ocho mil a catorce mil pesos, nosotros quisiéramos pedirle a esta Junta de Gobierno dos cosas, una pedir que se baje el tema,  porque la propuesta que estaríamos haciendo es que incluso al instructor Gabriel se le dé catorce mil pesos, 

no sé cuánto tiene haciendo las funciones de Jefe, hacerles justicia a los dos haciendo las funciones de jefe, hacerles justicia a los dos, porque cualquier instructor va a ganar lo mismo que Gabriel y Teresa y ellos tienen más responsabilidad ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Una pregunta ¿de ocho mil pesos llevarla a cuánto? »

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Catorce mil es la propuesta, ocho mil es lo que gana un instructor ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Cabe aclarar que en el tema se subió porque respecto a Teresa Vázquez hay que darle rapidez debido a que ya se tiene una demanda laboral, tiene mucho tiempo pagándosele horas extras  »

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Solamente para hacer una aclaración, el mismo que tiene la plaza por la tarde es de Encargado de Área B3, aquí lo que se pretende es que tengan igualdad de condiciones de trabajo,  que se cumpla la premisa a trabajo igual, salario igual ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « Que no se confunda no estamos en contra ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Esteban Estrada Ramírez, quien manifestó: « Una pregunta ¿porqué bajarlo y no votarlo así y en la próxima Junta lo subimos otra vez?  »

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Lo que se quiere Catorce mil  pase a diecisiete mil pesos para los dos como Encargados de Área B3, es la misma responsabilidad el mismo cargo, hacer los dos movimientos de una vez ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Alfredo Pérez Padilla, quien manifestó: « Es la segunda vez que se baja este asunto de la Junta de Gobierno, ya se había bajado hace dos juntas este mismo tema de Teresa Vázquez hemos visto como otros temas han ido fluyendo, en este yo me voy con  la propuesta con el Regidor que hay que darle para adelante, al final del día se está resolviendo parcial, estamos resolviendo temas que a la mejor les urgen, voy a poner un ejemplo, no estaba en el orden del día el de homologar a unos compañeros de COMUDE sin embargo se subió y se aprobó, si significa un dolo porque es un mes lo que se estaría aplazando, la propuesta de su servidor sería que se diera para adelante el punto completo o se baja completo ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « En el caso de Jorge Torres y mío estamos de acuerdo que se puede ver el tema hoy, el caso de Teresa y de Gabriel  cumplen con su trabajo, están muy preparados, en el caso de Teresa Vázquez tiene hasta Maestría  de  rehabilitación  por esa fue la razón que se le pidió que apoyara en la administración 
pasada en el turno matutino, en el caso de Gabriel González, aquí veo a dos instructores, es el master en los instructores es uno de los instructores más comprometidos, no es un gasto excesivo, estamos de acuerdo que se modifique la plaza de Teresa Vázquez  son  instructores más comprometidos, no se trata de un gasto demasiado, que se vote los dos que se cambie de Instructor a Encargado de Área B  ».

El Licenciado Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Una pregunta ¿se puede integrar en esta Junta de Gobierno el tema de Gabriel?  »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si se puede »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo que sí es un hecho es que son instructores muy capacitados como dice Norberto ellos coordinan la alberca en la mañana y en la tarde, hay gente mejor pagada  »

El Licenciado Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « ¿Este tema está contemplado en el presupuesto? Porque hay que medir el impacto no solo mensual sino anual »

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Arturo Ballesteros Albarrán, quien manifestó: « De hecho no está considerado como tal, porque es una propuesta que se está realizando ahorita pero del presupuesto que se contempló para el año si hay posibilidades ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « Son institucionales y son nacidos en COMUDE ellos tienen muchas administraciones allí.


Me pidió el Regidor Salvador Rizo el celebrar también el que los instructores que tienen tres años trabajando ahí, este es un reconocimiento para ellos por su trabajo ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Felicitarlos señor Director señor Presidente porque la verdad es que creo que se les está haciendo justicia, puede ser simple pero para ellos significa mucho ».

VI. 
Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación del Incremento Salarial a los Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación del incremento salarial de los trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
VII. 
Asuntos Varios.

A efecto de desahogar el SÉPTIMO punto del Orden del Día, relativo a asuntos varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 
   
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Quiero pedirle al Arquitecto Ricardo González Carranza, que exponga el tema del proyecto de la alberca que va a estar a un lado de la alberca olímpica, es un buen proyecto, para ser una alberca de rehabilitación es un gran trabajo, quise traerlo para que lo conozcan ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: « Buenas tardes a todos los integrantes, la alberca de rehabilitación funcional es en principio como lo estamos llamando ahora anexamos el tema de la fibrosis, la alberca en sus características arquitectónicas lo primero que busca es manifestar un mensaje de como el Gobierno hace las cosas de manera inteligente de manera efectiva, los materiales que estamos utilizando tienen ese lenguaje, son materiales que aparentemente son baratos no son la piedra carísima, pero estos materiales les dimos un tratamiento diferente al que se viene dando para dar un mensaje diferente el hacer más con menos ».
«Se hace una pausa en el tema para realizar la presentación de forma digital ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « En relación al tema del incremento al salario de los trabajadores no se votó, lo que estamos tomando como base es lo que se  propuso en el Ayuntamiento de Zapopan, sería de $700.00 setecientos pesos, topado hasta los que ganan menos de  $16,500.00 dieciséis mil pesos »

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « Una pregunta, hay algunas personas de base que ganan más de eso, ¿esos entran o no entran? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Solamente hay una persona que gana más, se pasa por $500.00 quinientos pesos ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « Yo creo que si es de base, debería de entrar ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, quien manifestó: « La redacción del acuerdo del incremento salarial quedaría $700.00 setecientos pesos a los trabajadores de base, y de confianza a los que ganan hasta $16,500.00 dieciséis mil quinientos pesos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿Cuál es el nombre de la persona? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Arturo Ballesteros Albarrán, quien manifestó: « Es Verónica Gabriela Palacios Nodal ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración el incremento salarial de $700.00 setecientos pesos a los trabajadores de base, y los de confianza que ganen hasta $16,500.00 dieciséis mil quinientos pesos». 


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Unanimidad  De Votos ».
«Se continua con la presentación del Arquitecto Ricardo González Carranza ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: « Como les comentaba, el mensaje de la alberca  es la eficiencia en el manejo de los recursos, en cuanto a los aspectos funcionales de la alberca está basado en varios documentos que tomamos como consulta y Leyes que cumplimos entre los cuales está la Ley General  para la inclusión de las personas con Capacidad, la Ley para la atención de Desarrollo Integral con Personas con Discapacidad del Estado de Jalisco, de la Organización de las Naciones Unidas el Informe de la Cumbre Mundial Sobre el Desarrollo Social, además el proyecto cumple con la NOM 001 que es la NOM de acceso a las personas con Discapacidad a Edificios de Salud Pública, también cumple con los requerimientos Nacional del Deporte para las dimensione oficiales de los carriles de nado que son dos semi-olímpicos, pasando al funcionamiento del proyecto, cuenta con 248 metros cuadrados de alberca que es el tanque de rehabilitación de los cuales dos carriles semi olímpicos de 125  metros cuadrado, área de flotación profunda y chapoteadero, tenemos 165 metros cuadrados de vestidores que son 16 unidades individuales que permiten el manejo independiente de cualquier personas con sillas de ruedas, lavabo, excusado y banca para cambiarse de ropa, estamos incluyendo un área de observación para ver el avance de los tratamientos que es a través del agua, es una perforación en las paredes es un cristal  mediante el cual los instructores pueden observar los movimientos de los pacientes, hay un área social en el exterior de 130 metros cuadrados que también el edificio pretendemos tenga estas características  del tiempo que espera la gente cuando van a hacer la terapia los familiares también pueden realizarse intercambios sociales en beneficio de la sociedad, el cuarto de máquinas que está en un sótano, el edificio se compone en sus elementos arquitectónicos  de un basamento que es una superficie continua desde la calle de acceso sin ningún problema para las sillas de ruedas no hay machuelos solo hay cambios de nivel muy suaves, entonces la superficie permite el flujo de todas las personas por todo el rededor de la alberca, también estamos incluyendo el carril del bastón blanco para que los invidentes puedan a tener acceso sin problema estamos incluyendo señalamientos en braile, aquí el concepto es la accesibilidad universal, que el edificio tenga todas las facilidades para el libre desplazamiento de las personas con necesidades especiales, hablamos de la cultura de inclusión, no hablamos de discapacitados hablamos de personas solamente de que los edificios son los que se deben adaptarse  a que  esas  personas  puedan  circular  libremente, la estructura es clásica de una nave 
industrial pero estamos aportando valores arquitectónicos con los plafones y el manejo de la luz estamos haciendo unas perforaciones redondas en toda la cubierta en los plafones de la misma manera generando unos círculos que se intersectan con el fin de hacer más atractiva y más agradable la estancia, puede llegar a ser traumática, queremos que el edificio si contenga estos factores de amabilidad de colores, no hacer tanto alarde del tema de discapacidad, sino que se les ponga a los discapacitados  en un nivel de verdadera igualdad, si pasamos a ver esta es la fachada continua desde la calle de acceso, el edificio está emplazado en el terreno que se encuentra a un lado del edificio de la alberca olímpica. Aquí tenemos abajo la alberca olímpica y este es el acceso actual, aquí es el ingreso al estacionamiento aquí es consolidar el acceso, en un carril para las ambulancias también la alberca olímpica está requiriendo de toda esta parte de cristal, pueda existir este paso libre, estamos tratando de aprovechar el espacio suficiente para que se construya en un futuro algunas otras cosas en este complejo deportivo y de rehabilitación, en las últimas modificaciones que hicimos incluimos el cuarto de ultrasonido y el de electroterapia, ya que con esto podemos ofrecer tratamiento para la fibrosis más integral, en principio todos los programas de rehabilitación que ahora se realizan en la alberca olímpica puede realizarse sin problema en estos dos carriles semi olímpicos que están tanto para hacer competencias entre discapacitados y como para hacer rehabilitación de flotación la común y además le ponemos el área de chapoteadero donde también le estamos dando un papel muy importante una jerarquía a los niños que hagan uso de esta alberca los colores el manejo que estamos haciendo, si da un poco ese mensaje; nos regresamos un poco, estos son los exteriores, estos son los interiores, lo que les había comentado los plafones de colores los interiores haciendo cierta referencia a las burbujas de agua, tenemos unos domos semiesféricos en todo el muro, lo que también genera una fachada muy interesante por la calle de la entrada, que es una fachada ciega de lámina redondeada en las esquina con esta serie de perforaciones esféricas es la perforación y ladeamos el domo es esférico, lo que nos acerca mucho a un edificio de arquitectura de primer mundo,  esta sería la vista del mostrador de acceso donde tenemos una barda para control la señalética y hay dos el edifico también trata de dar libertad al trabajo administrativo, tenemos los ingresos que pueden ser para servicio de los pacientes y por la parte de atrás una salida al área social, aquí también cabe recalcar el sistema que estamos aplicando para la cuestión de la deshumidifición del aire ahorita en la alberca olímpica es uno de los problemas que tiene el clima que se genera en el interior, me voy a remitir a la fachada que una muy buena parte de la superficie de la superficie fachada es abierta, pero sin generar la ventilación cruzada porque tampoco queremos que llegue como ráfagas de aire a los niños, por física natural el aire caliente tiende a subir y escapar por esas salidas sin generar corrientes de aire en el interior, no se si tenga alguna pregunta ».

El Regidor Esteban Estrada Ramírez manifestó: « ¿Cuándo arrancan con esto? ».


El Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: « Ahorita ya estamos en revisiones con Obras Públicas, revisando el proyecto ejecutivo, ya las cuestiones meramente  técnicas que hagan falta, elaborando catálogo de conceptos definitivo, hace una semana que vi al Ingeniero Zamora por primera vez me dijo que en cuatro semanas querían arrancar, ya tenemos un cálculo estructural hecho ya tenemos los plano bastante avanzados, ya se puede empezar a edificar  ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez manifestó: « Esta muy padre el proyecto, yo si recomendaría que se sentaran con los encargados de rehabilitación de COMUDE, con Gloria y con algunos instructores que también tienen especialidad en esa parte, Obras Públicas hacia diseños sin tomar en cuenta a los que realmente los van a usar, por ejemplo lo del aire si es muy importante porque si estas lastimado de la espalda si estas en una fosa caliente y sales te da el aire vas a retroceder lo que llevas avanzado, si sería importante que hablaran con las áreas técnicas para ver si es funcional, sé que a veces a los arquitectos les pega mucho porque se van a lo visual y no a lo funcional ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Por eso se contrató a Arquitecto Ricardo González, no es proyecto de Obras Públicas él lo elabora y Obras Públicas lo ejecuta y lo importante es que lo va a supervisar, eso es algo que hable con el Ingeniero Zamora, ese proyecto no sale de Obras Públicas ».

El Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: « Sería muy bueno porque lo vimos antes de hacer el proyecto, pero ellos no han visto como quedó, la visita con ella y la visita con el Teletón, era el interés del Presidente, trate de capturar todo eso y hacer una mezcla, de hecho Gloria me comento que hiciera una semi olímpica pero no daba la inversión, entonces trate de incluir dos carriles semi olímpicos para que por lo menos pudieran hacer las competencias que es la intención de Gloria, porque esta alberca si tiene como finalidad la rehabilitación funcional que es lo que ella manejo, y ella me introdujo a este término, después en las juntas con Obras Públicas vimos que el fondo viene etiquetado como alberca para el tratamiento de la fibrosis, entonces hicimos una comparación con todas las normatividades y los documentos que nos indican qué tipo de rehabilitación es para cada enfermedad, cabe para dar rehabilitación integral de la fibrosis y rehabilitación funcional para un montón de cosas ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « ¿Cuál es el monto? ».

El Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: « Ahorita estamos siete millones, pero todavía estamos haciendo el catálogo definitivo; es que realmente el costo por metro cuadrado es el más económico porque es casi casi es el costo de una nave industrial más los equipamientos profesionales más cosas que casi no cuestan que es a donde estamos volcando el  diseño es un proyecto económico».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « ¿El tiempo que durará la realización esta  Obra? »

El Arquitecto Ricardo González Carraza, quien manifestó: «Eso depende de la planeación que haga Obras Públicas o quien la vaya a ejecutar, yo estaré supervisando  ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si quieres Jorge la siguiente Junta se los presentó, aproximadamente son entre cinco y seis meses ».


El Arquitecto Ricardo González Carraza, manifestó: « La ejecución como es una estructura muy sencilla los muros que conlleva la instalación es muy rápido ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Había  una parte de ese terreno que se inunda ».

El Arquitecto Ricardo González Carraza, manifestó: «Parte de los estudios que se hicieron fue la mecánica de  suelos donde nos resultó un suelo arenoso, es la parte de las pendientes eso está resuelto con los niveles que se le da al proyecto ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Señor Presidente el costo del proyecto, el trabajo de ellos ¿cuánto costó contratarlos a ellos?  »


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Fue el 3% tres por ciento sobre el proyecto, según la norma incluyendo la supervisión y va  a ser operado por COMUDE».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Que vayan viendo esto porque entonces necesitan más especialistas ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « De hecho en la práctica que se tenía en COMUDE, los que estaban dando rehabilitación no tenían cedula profesional, eran instructores que habían tomado cursos, cuando nos percatamos de esto los quitamos, porque no podíamos tener gente que no cuenta con cedula profesional, en días pasados se contrató a alguien que si cuenta con cedula profesional en rehabilitación, porque era contra producente, que si no era profesional el señor mañana viene a reclamarme se va a dar cuenta que no tenemos un doctor con cedula, la intención es que todo que se encargue de este tipo de casos sea con cedula profesional porque no podemos estar inventando y se tenga un problema grave».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Sería bueno hacer una alianza con el el OPD de Salud ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Sería bueno lo que comenta Norberto, porque se vendría trabajando en Octubre así que se podría presupuestar para el próximo año ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Estará usted pero que vaya acorde con el OPD de Salud para que sea funcional »


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Él se inmiscuyo en el principio del proyecto, lo último que se le entrego a obras Públicas fue esto  ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « De hecho hay una reunión planeada con el Ingeniero Zamora para validar los planos y hacer algunas observaciones del proyecto final ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hay algunas observaciones visuales sobre la alberca entonces se platicó ya van a ser pequeños detalles sería platicarlo con OPD de Salud para que den su punto de vista ».


El Regidor Esteban Estrada Ramírez manifestó: « Como sugerencia creo que hay suficiente personal de COMUDE para que se capacite a la gente y que se haga cargo de este tema, y que no se vuelva una carga posterior laboral ».


El Arquitecto Ricardo González Carraza, manifestó: « Gracias por su atención ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « También comentarles que en tema de las Unidades como lo comenta el Presidente Juan José falta muy poco para la Unidad de “El Polvorín” el Ingeniero ha hecho una obra muy delicada muy bonita, hay un chat que todos los días en la mañana reporta el estado de la Obra, productos de primera calidad va a ser un impacto importante para Zapopan y para COMUDE, hay una relación muy buena ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « La idea obviamente es que las vean,  sería bueno hacer un recorrido por las cinco unidades y una de las propuestas que le hacía al Presidente es que para el próximo año sean otras cinco unidades, para irnos así escalando a tratar de tener las mejores Unidades Deportivas, creo que están haciéndose multifuncionales, porque la misma cancha puedes jugar Tochito o futbol, el alumbrado ayer veíamos en la noche el asunto del alumbrado de “El Polvorín” 2 la parte de la noche se va a unificar para que sea mucho más agradable, yo estuve el domingo ahí viendo los acabados, viendo el concepto de las cinco unidades, la verdad son de primera, los baños, los colonos están muy contentos, obviamente hay grupitos siempre que no están contentos, pero en general les puedo decir que están de primer mundo».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Creo que se cumple una muy buena unidad, ahora la preocupación es saber cuánto duran por las zonas en las que están se debe trabajar en una estrategia de vigilancia »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Algo Importante, lo que es “El Polvorín”, esta la UP que nos va a apoyar con los chavos que es Santa María del Pueblito, en la noche esta Santa Margarita, Miguel de la Madrid, Tabachines, aquí yo creo que tienes toda la razón, porque aquí cuidar la parte del vandalismo pero la idea que habíamos platicado es que los colonos los ciudadanos estuvieran metidos en este proyecto, porque ellos están subidos al barco, independientemente hay que hacer una labor de cuidarlo por parte del ayuntamiento de COMUDE pero si decirles que están muy metidos ellos, creo que son lugares de conciencia diferente los van a estar cuidando ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Cuando estuvo Diego traía una idea de contratar seguridad privada, la fracción del PAN se opuso porque teníamos la Policía Municipal de Zapopan,  entonces no se tendría porque acudir a externos, sin embargo es sabido de todos, las condiciones en que están las Unidades se les da mantenimiento se arreglan y a los dos días vuelven a estar grafiteadas o ya les volaron el aro o la banca,  el reto va a ser ese que la inversión va a estar bien y le pediremos que ojala eviten contratar a una empresa y mejor  coordinarse con la Policía Municipal».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « La semana pasada se tuvo una reunión con Policía Municipal de Zapopan en la Unidad para ver cómo vamos con la estrategia del cuidado de estas Unidades, ya acordamos que van a traer celulares directos con el Comandante nos van a  estar ayudando para potencializar el cuidado de estas Unidades, en la noche ver cómo le vamos  a hacer para que no haya destrozos ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Algo que podría funcionar es que en la academia puedan hacer servicio de vigilancia en algunas Unidades ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿ No comentaron eso? ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « No, solamente se habló con el enlace en las Unidades para ver el tiempo de recorrido ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Creo que tenemos ahí gente que está en curos o esperando permiso de arma, creo que valdría la pena tocar el tema que propone Norberto, pero valdría la pena de tener vigilancia y uniformados ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Hay solamente una Unidad que al final de cuentas no tiene vandalismo, es la alberca, entonces habría que hacer el análisis y estudio del porque  ». 

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Alfredo Pérez Padilla, quien manifestó: « Por parte del CODE tenemos un proyecto de funcionalidad pensando en los municipios donde la obra se entrega directamente al ciudadano, creo que el tema de poner un policía o la seguridad pública habla de un tema de corrección no de prevención, el tema de utilizar la participación ciudadana y abrir comités de cuidad y que se entreguen modelos de funcionalidad de las propias instalaciones, creo que se podría resolver un poco el tema,  donde también el ciudadanos pudiera hacer responsable, es decir hay dos indicadores muy claros por los cuales las personas de la zona metropolitana no visita los espacios públicos una es la inseguridad y la otra la falta de actividades que se realizan dentro de estos espacios, pongo a su disposición un proyecto que tenemos de poner   actividades dentro de estas instalaciones, para que sea el propio ciudadano atreves de esta visita activarse y aparte pueda cuidar las instalaciones, creo que es de reconocerse no mucha gente invierte infraestructura en sus municipios y Zapopan lo está haciendo es muy aplaudible, el proyecto está a su disposición cuando usted guste con la situación que le modifique lo que sea necesario para el Municipio de Zapopan ». 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Con la magnífica relación que tenemos con el Licenciado Andre Marx y todo el CODE con todo el apoyo que se ha dado vamos a hacerles la petición de que nos ayuden con eso ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «También traigo un punto varios, respecto a la Ruta Boreal Omnilife está entregando la calle lo que vamos  a tratar de hacer es hacerla más eficiente en ese sentido, para tener menos personal y que tenga mucho mayor 

seguridad la ruta, falta el proceso de Omnilife para la entrega de las calles, básicamente, que por cierto estamos metiendo en el contrato para que estén con nosotros  ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Vamos a hacer el informe de actividades del mes de febrero, algunos partidos amistoso de la Escuelas de Deporte Adaptado, de Escuelas de Iniciación, estuvimos en el Jalisco Cup de Tenis,  tuvimos la asistencia de la Liga del Club Providencia; participamos en el aniversario del Carril Rosa que tiene el DIF y nosotros lo manejamos dentro de nuestras instalaciones; exhibición de baile en la Vía Recreactiva; entramos con el torneo con Liga Cordica con el Deporte Adaptado el equipo se llama los Tastoanes; el rally en el Parque “El Polvorín”; Adulto Mayor torneo de Cachibol; el objetivo está en rojo debíamos tener capacidad para 2,500 dos mil quinientas personas, subimos a 2,033 dos mil treinta y tres personas y en deporte adaptados tenemos casi 400 cuatrocientas personas el año pasado no teníamos más de 150 ciento cincuenta; ahí está la entrega de uniformes al equipo de Tastoanes; estamos haciendo con la Dirección de Unidades y Campos deportivos pintando canchas de basquetbol alrededor de 4 cuatro Unidades totalmente pintadas desde las canchas, baños, esto no es obra pública es mantenimiento general de nosotros, tenemos un promedio de tres por mes, así que son unidades totalmente rehabilitadas y tuvimos inauguración con el Presidente; hemos metidos más actividades en Unidades; ahí están los número en febrero de la Vía Recreactiva; nos dieron un reconocimiento por parte del Gobierno del Estado de Jalisco por una Unidad como ejemplo de entorno favorable a la Salud, la Unidad de Paseos del Sol; la parte de la Escuela de Gimnasia de Brenda Magaña, la hija fue a torneo mundial tenemos un equipo muy competitivo; participamos con la escuela de atletismo; también tenemos equipo de triatlón lo empezamos a un par de meses y ya tuvimos un octavo lugar y un onceavo lugar; teníamos tres mil alumnos en natación pero no estaban nivelados por grados, entonces hicimos todo un programa si sabes flotar estas en tal programa y tiene un diploma, así que todos tienen un programa específico en qué nivel se encuentran; tenemos la exhibición de clases de karate, la cuna de campeones que es un programa que ha tenido mucho éxito estamos visitando cerca de dos escuelas públicas todos los días, tuvimos un impacto de 2,500 alumnos, luego a estos alumnos los llevamos a la unidades, ahí están las escuelas que estamos visitando se hacen 45 cuarenta y cinco minutos en cualquier escuela pública de Zapopan; tuvimos los entrenamientos del Presidente Municipal para el Medio Maratón estuvo corriendo con algunos grupos y estuvimos coordinando su agenda; tuvimos el arranque de las inscripciones del Medio Maratón de Zapopan en algunos gimnasios, clubes, oficinas del Gobierno del Municipio a partir del 7 de febrero de 2017 empezamos con inscripciones, ahí estamos ayudando al Medio Maratón de Guadalajara que nos dejaron poner un stand de promoción pusimos un grupo que cultura amablemente nos consiguió estuvimos apoyando a los corredores; ahí estamos en las mesas de trabajo con el CODE; ahí está el pago del Aval de la Federación Mexicana de Atletismo, este año lo hicimos para que fuera debidamente certificado; ahí está el recorrido y la certificación, medimos la calle; Junta de Gobierno del mes pasado; seguimos con la intervención de inscripción de Ligas, ese es el número de alumnos en diferentes deportes que tenemos; apoyo a varias instituciones con apoyo de equipo, personal, logística; algunas ruedas de prensa y medios de comunicación que nos cubrieron; la conferencia del medio maratón Zapopan; programa de radio se habló del programa de  Adulto  Mayor;  tuvimos  un  programa  durante  un  mes del medio maratón con invitados de gente que corre en Jalisco, personalidades organizaciones, notas 
periodísticas, entrevistas todo del medio Maratón; hicimos una nueva pista de BMX bicicletas ya tuvimos competencia, tenemos un equipo en Tabachines que entrena todas las tardes, tenemos un equipo que entrena Bicicross a finales de abril arranca la escuela; así están quedando las Unidades esta es Parques de Tesistán toda pintada, las pistas las canchas de basquetbol, cambiamos aros, pintamos todo, estamos interviniendo tres por mes, ahí están pistas para correr, estamos arreglando juegos, pintando las paredes, áreas comunes, ingresos, canchas de basquetbol, todas las canchas las estamos pintando de ese tipo que es voleibol, basquetbol y futbol de salón, así que ya tenemos tres actividades, las instalaciones estamos poniendo mallas ciclónicas, seguridad, arreglos, bacas, canastas, estamos haciendo las cosas a conciencia, porque si no es intervención de obras estamos trabajando para que luzcan; Obras realizadas por Obras Públicas en Villas de Guadalupe, El Polvorín, El Gran Polvorín,  Lomas de Tabachines, Miguel de la Madrid, Miramar, Santa María del Pueblito, Santa Margarita; estamos arreglando pisos, hicimos un total de mantenimiento de ciento noventa y siete en un mes, limpiamos más de sesenta baños,  recogimos más de noventa toneladas de basura, desbrozamos más de sesenta y cinco mil metros cuadrados, los numero los sacamos porque se manejan bitácoras ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Solamente para comentar en el asunto de Teresa Vázquez y de Gabriel González, lo pongo a consideración que ya no sean Encargados de Área B sino que sean coordinadores de alberca, para que hubiera un candado más fuerte, aparte se está invirtiendo más en ellos, igual lo dejo a consideración de la Junta de Gobierno creo que no afecta en nada, pero también pones un candado para que sea gente de COMUDE y que no quede para otras personas ». 


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como lo que hicimos con servicios médicos, se podría proponer cuando se regularice todos los puestos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si gustan lo analizamos en las juntas y lo proponemos para la próxima Junta de Gobierno ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Por último, quiero comentarles que el 7, 8 y 9 de abril de 2017 tenemos la Copa Davis, ya llegaron algunos jugadores de Paraguay hoy llegan los jugadores de México, la semana que entra tenemos la conferencia de prensa el día martes a las once de la mañana es una ceremonia donde vienen los equipos, están cordialmente invitados ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « A mi si me gustaría hacerles la cordial invitación a los integrantes de esta Junta de gobierno para que nos acompañaran, porque a final de cuentas es un evento de COMUDE en conjunto con del CODE, va  estar el Presidente Municipal valdría la pena que nos acompañaran ».


 El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es algo bonito hace 20 años que no viene a Guadalajara una Copa Davis, el martes en la Presidencia es la rueda de prensa, el jueves a las once de la mañana será el sorteo y el viernes, sábado y domingo en el Panamericano de Tenis va a ser transmitido a nivel internacional, hay una cena el miércoles por parte de la Federación es el cambio de banderín nada más ».

VIII. 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 12:30 doce horas con treinta minutos, del día viernes 31 treinta y uno de marzo de 2017 dos mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
	Juan José Frangie Saade

Presidente de la Junta de Gobierno
	Gustavo Santoscoy Arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

	Sebastián Hernández Méndez
En Representación del regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes
	Esteban Estrada Ramírez
Regidor Integrante del Partido Político 
Movimiento Ciudadano


	Jorge Salvador Torres Blanco 

En Representación del regidor integrante del Partido Político Acción Nacional
	Norberto Valdivia Gutiérrez
En Representación de Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	Francisco Agustín Oropeza Serna
En representación de Tesorería Municipal


	Juan Carlos Razo Martínez

en representación de contraloría  Municipal

	Gerardo Larios Aceves 
en representación  de la dirección del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan


	Alicia García Vázquez
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia
AUSENTE

	Alfredo Pérez Padilla
En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 
José de Jesús Castillo Castillo

Deportista Destacado
ausente


	David Adalberto García Audolo
secretario de educación del estado de Jalisco




La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de marzo de 2017, celebrada el viernes 31 de marzo de 2017. 
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