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ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL  30  DE NOVIEMBRE DE  2017.


En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 17:18 diecisiete horas con dieciocho minutos del día jueves 30 treinta de noviembre de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de noviembre de 2017 dos mil diecisiete, convocada  por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Organismo.

Lista de Asistencia:


Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, Regidor José Flores Trejo,  el licenciado Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix  Ángeles,   el Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez en representación del Regidor Salvador Rizo Castelo, Francisco Agustín Orpeza Serna en representación del Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal,  Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la LCP. Adriana Romo López Contralor Municipal, Juan Miguel Torre Marín en representación del Doctor Salvador García Uvence  Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, la maestra María Guadalupe Díaz González en representación de la Maestra Alicia García Vázquez Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, la Maestra Emma Eugenia Solorzano Carrillo  en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco, Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE  Jalisco, Ausencias del Regidor  Esteban Estrada Ramírez y del  C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.


Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día jueves 28 veintiocho de septiembre del  año  en  curso,  siendo  las  10:20 diez  horas con veinte minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos
“Orden del Día:

I.- Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión de fecha 30 de noviembre de 2017.
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 26 de octubre de 2017.

IV.- Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de octubre del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V.- Propuesta, discusión y en su caso aprobación del contenido de las Convocatorias para Escuelas Deportivas por Convenio, Ligas Deportivas y venta de alimentos en los espacios deportivos administrados por el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


VI.- Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la modificación del nombramiento de la Jefatura adscrita al Departamento de Vía Recreactiva.


VII.- Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la propuesta de desincorporación del dominio público para pasar al dominio privado, así como la autorización para ser vendida como chatarra, diversos bienes propiedad del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


VIII.- Propuesta, discusión y en su cosa aprobación del Programa de Retiro Voluntario para los trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

IX.- Presentación del Informe Anual de Actividades por parte del Director General, Gustavo Santoscoy Arriaga, de conformidad al artículo 8 fracción V del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

X.- Asuntos Varios.

VII.- Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de Votos ».

Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 30 de Noviembre de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.

II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 26 De Octubre De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 26 de octubre de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 26 de octubre de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido  del  acta  de la Sesión Ordinaria del 26 de octubre de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Octubre del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de agosto del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco quien manifestó: «  En el tema de materiales y artículos de construcción,  hay un promedio de veinte mil a  treinta y mil pesos y ahora tenemos uno de doscientos treinta y siete mil pesos, ¿tendría que ver con el mantenimiento que se le está dando a las unidades? ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Metimos un gasto fuerte que fue la señalética en las unidades nuevas, se pusieron reglamentos en cada unidad se le metió Reglamentos tanto como generales como por cancha cerca de veinte y veintidós señalamientos por unidad, cada cancha debe tener su reglamento por el tipo de uso que se le da ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: «  También en el rubro de Alimentos también se gastaban trece mil y ahora es de cincuenta y nueve mil ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tuvimos dos carreras este mes, es el abastecimiento que se adquirieron, hay carreras que nos patrocinan alimentos en esta ocasión no fue así ».

V. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación del Contenido de las Convocatorias para Escuelas Deportivas por Convenio, Ligas Deportivas y Venta de Alimentos en los Espacios Deportivos Administrados por el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el QUINTO  punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación del contenido de las Convocatorias para Escuelas Deportivas por Convenio, Ligas Deportivas y venta de alimentos en los espacios deportivos administrados por el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Empezamos a registrar las Ligas y las Escuelas externas, pero muchas de las escuelas que tenemos externas es de fútbol americano, entonces el Seguro de Gastos médicos es un deporte de riesgo es un deporte que impacta más la posibilidad de accidentes, entonces un promedio de setenta pesos que estábamos pagando, sube a doscientos pesos, también en Ligas estábamos tratando de involucrarlos al seguro pero sobre ellas no tenemos control, hay Ligas que juegan todo el domingo hay pleitos y esto nos estaba acumulando el gasto directo como Consejo Municipal del Deporte y no podemos subirlo hasta doscientos pesos, porque no lo tenemos reflejado en Ley de Ingresos, lo que estamos tratando de hacer con las escuelas externas, pedirles que ellos nos entreguen el comprobante de gastos médicos de las Ligas, seguimos manteniendo precio bajo y no acumulamos el precio con más accidentes para que esto a futuro no nos incremente el pago del seguro, es una de las propuestas que saquemos del reglamento de los seguros de escuelas y Ligas debe correr por cuenta del promotor o del instructor que está impartiendo esa actividad».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración las Convocatorias para Escuelas Deportivas por Convenio, Ligas Deportivas y venta de alimentos en los espacios  deportivos  administrados por el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».

VI. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de la Modificación del Nombramiento de la Jefatura Adscrita al Departamento de Vía Recreactiva.   
        A efecto de desahogar el SEXTO  punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la modificación del nombramiento de la Jefatura adscrita al Departamento de Vía Recreactiva.

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como ustedes saben hace un mes aproximadamente se pasó a la Coordinación de Rodolfo, nosotros hacemos la parte administrativa, en una de las pláticas propone que a uno de los empleados de Jefatura B que se le incremente el salario a una Jefatura A ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez quien manifestó: « Quisiera hacer una pregunta, ¿por qué razón sería el aumento? Porque la Vía cuenta con dos Jefaturas de Departamento B, una la tiene Gabriel y hay otra que no se quien la está ocupando, no sé qué labor este haciendo, hace poco menos de un año se autorizaron dieciséis guías y Jefes de Ruta, gente de logística y una sub dirección de treinta y seis mil pesos, hay una Jefatura más asignada a la vía una Jefatura de Departamento A de veinticinco mil peso, otra persona que también está en otra área de COMUDE se le dan catorce mil pesos se le apoya con gasolina y alimentos, cuando fue el Sub-Director era de todos conocidos que no cumplía con su chamba, por eso muy atinadamente lo quitaron, después estuvo otro cumplía su chamba más o menos porque también tenía otras chambas entre semana por eso también se decidió quitarlo, ahora hay un Sub-Director de Vía Recreactiva,  esto puede hacernos pensar que lo quieren subir a él para que se haga cargo de lo que debe hacer el Sub-Director, deben justificar porque quieren subir el sueldo si hay dos Jefaturas asignadas ahí y una Sub-Dirección de treinta y cinco mil pesos, una Jefatura A asignada a COMUDE, y todavía quieren subirle a esta persona el sueldo, que representa cien mil pesos más al año, el tema no es por la persona es porqué quieren hacer esto ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Valdría la pena, tener justificaciones en la mesa en esta Junta de Gobierno porque pareciera ser que al señor Rodolfo se le ocurrió dar un aumento, un treinta por ciento del salario que tienen, yo preguntaría que porcentaje se le aumento a los trabajadores de COMUDE en proporción, no estamos en contra del aumento, si la responsabilidad la tiene hoy el área del señor Rodolfo que él vea los ajustes necesarios para estos momentos, el COMUDE tiene más del noventa por ciento de su gasto en nómina y seguimos cargándole la mano con estas Jefaturas con una Sub-Dirección y la verdad es que nosotros creemos en que valdría la pena que se haga un análisis, si la persona está trabajando de más y si trabaja tiempo extra que está haciendo las otras personas, entonces quitar a los que no sirven y si es necesario hacerlo Sub- Directo, pareciera le subo el sueldo y vámonos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Rodolfo Flores González quien manifestó: « Creo que valdría la pena mencionar un poco sobre digamos la historia inmediata de la Vía Recreactiva y creo que me parece fundamental para entender las dimensiones la importancia, el impacto social que tiene Vía Recreactiva que debería de tener con los suficientes apoyos, seguramente el impacto social de la Vía Recreactiva podría ser mucho mayor y no es el caso exclusivo de Zapopan, Vías Recreactivas muy exitosas inclusive en Panamá, Argentina, Rosario, Santiago de Chile, el impacto social que tiene la Vía Recreactiva Guadalajara por supuesto, es fundamental para los procesos de Construcción de Comunidad para los procesos de reconstrucción de tejidos sociales  la Vía Recreactiva de Zapopan no obstante en las paupérrimas condiciones en las que ha venido operando en los últimos seis años, y me estoy viendo corto, realmente han sido lamentables, a pesar de eso la convocatoria que logra hacer semana con semana con las personas que lo visitan, la verdad es para impresionar a cualquiera me atrevería a decir que ningún programa actual o anterior que haya tenido COMUDE podría haber tenido este impacto social como tiene Vía Recreactiva, les doy nada más un  dato  el  fin  de  semana pasado en los tramos de vía RecreActiva de Zapopan, registramos más de cincuenta mil personas visitándonos estamos hablando de veintiséis 
kilómetros donde se tienen que poner vallas se tiene que cerrar la circulación se tienen que realizar actividades Recreactivas activaciones deportivas, en veintiséis kilómetros estamos hablando el trabajo que realiza todo el personal de base como el personal con alguna responsabilidad en la propia organización de la vía Recreactiva se ha venido aumentando considerablemente, simplemente ya con la ampliación de la Vía Recreactiva por avenida patria, las implicaciones que se tienen que realizar entre sábado y domingo son bastantes, además el trabajo que se  ha venido realizando el último mes para no ir un poco más no nada más se suscribe en las activaciones y cierres de ruta, habría que recordar que también el personal de Vía Recreactiva se hace cargo de Vía Boreal, la Vía Boreal es un circuito para que entren algunos atletas entre la semana entre lunes y viernes y que entrenan tanto en la mañana desde las seis de la mañana hasta las diez de la mañana y luego entre las cinco de la tarde y las ocho de la tarde, en el caso particular de las persona que nos ocupa Gabriel Leandro que la mayoría de aquí lo conocen, el incremento no está en el nombre sino como las funciones que viene realizando, esta Vía Recreactiva y en Vía Boreal, pero insisto desde hace más de un mes el trabajo del personal de Vía Recreactiva no se limita nada más de Vía Boreal y fines de semana Vía Recreactiva, si se han echado una vuelta en las últimas semanas la cantidad de recreaciones que hay en Vía Recreactiva en patria y vamos a empezar en Avenida de las Torres han sido impresionantes, no solamente llevamos a cultura sino estamos llevando a los autores sociales a las colonias que están en la Vía Recreactiva, es decir que lo que estamos haciendo es un proceso de reconstrucción en el tejido social, de tal manera que nosotros podamos comenzar con un proceso de reconstrucción del tejido social a partir de lo que sucede en la vía Recreactiva, que es lo que hemos venido haciendo en las últimas semanas, hemos estando convocando a asociaciones de vecinos, secundarias, primarias, gimnasios, clubes deportivos, clubes sociales para que nos acompañen a tener activaciones en Vía Recreactiva durante los fines de semana, pero además que nos permitan preparar  el terreno para tener activaciones en algunos centro culturales que estén aledaños a la propia Vía Recreactiva, y las propias asociaciones de vecinos, porque lo que nosotros quisiéramos lograr en algunos meses en la Vía Recreactiva, tiene que ver con el proceso de reconstrucción de tejidos sociales en los perímetros que circundan la Vía Recreactiva, sino que sean también entre semana que sea muy común como sucede en otras ciudades latinoamericanas como en Colombia la función de la vía Recreactiva o la Vía ciclista no se circunscriban los fines de semana sino que tengamos activaciones permanentes en las colonias, tanto de actividades culturales, inclusión de grupos vulnerables invidentes, niños en sillas  de  ruedas, el proceso de recreación sea en toda la semana y con mayor énfasis el fin de semana ».


El Presidente de la Junta de Gobierno manifestó: «Una cosa, me gustaría concretar la pregunta de ellos de inquietudes básicamente valdría la pena que se presentará la siguiente reunión de los avances que ha tenido la Vía Recreactiva hemos venido avanzando en el presupuesto del año que entra, el Presidente autorizo material como radios y vallas, me gustaría concentrarnos en la inquietud de Jorge y Norberto ».

El Licenciado Rodolfo Flores González, manifestó: « Si de hecho con esto concluyo, qué quiero decir con todo esto que la tarea que tiene el personal de la Vía RecreActiva y particularmente esta área que digamos es la Jefatura que se encarga de la operación de la Vía RecreActiva y que 
estoy incluyéndolo en otras actividades entre semana, por el trabajo que realiza tanto en Vía Boreal como entre semana con los procesos de socialización y con el proceso de montaje y desmontaje de toda la infraestructura que se instala en Vía RecreActiva por la gran cantidad de trabajo, yo puse sobre la mesa de la necesidad de que generáramos un apoyo adicional particularmente para a esta Jefatura porque sabemos quién es la persona que la realiza, sabemos que es una persona muy entregada a su trabajo, que me parece también que es un acto de justicia, el trabajo que está desempeñando con mucho por supuesto que está percibiendo ahora podría ganarse un poco más parte el incremento no es oneroso para el propio COMUDE, además es un proceso que nos va a llevar, a mí me gustaría que entregáramos todo un equipo de Vía RecreActiva totalmente profesionalizado, por supuesto en base a esa profesionalización que reciba un pago justo por el trabajo que está realizando, entonces si les pediría que lo valoraran, que es un asunto que tiene que ver con el fortalecimiento de Vía Recreactiva, no es una ocurrencia, no suelo presentar ocurrencias, no lo he hecho hasta ahora y no lo voy a hacer en estos momentos porque yo respondo a la confianza que me ha dado el Presidente Municipal y el Jefe de Gabinete para poder hacer este tipo de planteamientos en esta mesa, hay un asunto de fondo que lo justifica ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Alfredo Pérez Padilla quien manifestó: « Creo que efectivamente no está en duda el éxito que ha tenido la Vía RecreActiva, realmente se ha tenido un programa éxitos en la zona metropolitana no es la excepción Zapopan, pero no está sobre la mesa el éxito de la Vía RecreActiva, está sobre la mesa el incremento al sueldo de una persona creo que los incrementos siempre van de la mano con el trabajo no está peleado que se incremente el sueldo,  pero creo que si valdría la pena analizar qué es lo que está desempeñando, y no nada más en el caso de esta persona, no con la intención de ser verdugos de nadie, sino poder aportar elementos de cómo se ´pudiera enriquecer la vía y poder aportar más recursos, coincido en que las condiciones no son las óptimas, hacen un sacrificio extra no solamente con la Vía RecreActiva sino con la Vía Boreal también, entonces sí creo que algo o alguien están dejando de hacer algo por lo cual si valdría la pena analizar el contexto de fondo de la Vía, para poder valorar si es el incremento ver a quien se le resta o en su defecto poder hacer los cambios, creo que los datos que da el compañero Norberto creo que si esta sobre la mesa que se han dado hechos para poder incrementar funciones a la propia Vía para que pueda funcionar de la mejor manera, creo que no habría pretexto sobre la mesa, lo óptimo estuviera el que se tienen ahorita o inclusive  más, creo que si valdría la pena tener un conocimiento más amplío de la Vía, en otros municipios se manejan hasta Reglamento y Reglas de operación del propio programa, no dudo que Zapopan sea del caso para poderlos involucrarnos más hasta por parte del CODE, no nada más fuera el tema de nómina para poder funcionar con el tema de la Vía realmente el esfuerzo que hacen es amplio varios de nuestros atletas entrenan en la Vía Boreal, gracias al apoyo que hace el Ayuntamiento de Zapopan en conjunto con el CODE pudieran llevar acabo esos esfuerzos,  no el funcionamiento de la Vía eso no está en juicio, sino como se pueden hacer los ajustes necesarios para el incremento salarial de esta persona ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Mi propuesta sería, si me permitan sentarme con el Director de COMUDE, con Rodolfo y tener una reunión para hacer una descripción del puesto y valorar  las funciones, o alguien está dejando de hacer algo o no es suficiente para 
determinar cómo está la situación y se pone a consideración en la próxima reunión, que de alguna manera lo que creo es que como se decía, si merece se le dé y si no pues no, sucede hasta en las empresas el cómo le saco el máximo de desempeño a cada una de las personas, si es el perfil adecuado de las personas, entonces si les parece ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Solamente celebrar que el Coordinador Rodolfo vea en esta persona todas las tareas que tiene, y si alguna vez se da una vuelta por COMUDE verá que hay mucha gente que por un sueldo como él lo dice no justo, hay gente que gana menos y se sigue entregando no nada más a  la Vía Recreactiva sino a la propia vida del COMUDE, me tocó ver una brigada en una Nissan como a las once de la noche iban trabajadores de COMUDE con todo lleno de ramas, no sé si es su horario de trabajo  no sólo esa gente sino mucha gente que trabaja por un sueldo bajo y creo que se merecen un aumento del treinta por ciento, agradezco su apoyo señor Presidente para valorar y ver resultados ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Queda pendiente este punto para la próxima reunión, analizar el perfil, la descripción del puesto y de las funciones de todo el equipo que participa y hacemos una presentación ».

VII. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de Desincorporación del Dominio Público para Pasar al Dominio Privado, Así como Autorización para Ser Vendida como Chatarra, Diversos Bienes Propiedad del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el  SÉPTIMO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la propuesta de desincorporación del dominio público para pasar al dominio privado, así como la autorización para ser vendida como chatarra, diversos bienes propiedad del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Me comentaba el Director el otro día que tuvimos la junta vendiendo ese material realmente que ya no sirven vendiéndolo como chatarra podrían hacerse de recursos ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « No es tanto el recaudo no representa mucho para una operación tan grande que tenemos, ni mucho menos para poder salir adelante con algún proyecto en particular,  nuestros almacenes están atiborrados de cosas que no sirven, Jorge Arroyo de Contraloría Interna y el Director Ejecutivo Administrativo y Financiero Javier Oropeza, hicieron una supervisión en almacén y vieron que no servía, es para poder limpiar, son cosas que ya no pueden ser utilizados, entonces era empezar a limpiar para poder entregar unos almacenes totalmente limpios, con otro tipo de uso, es básicamente el motivo ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Solamente un comentario, todo está bien nada más en la parte de las bicicletas quién revisó, ahí en COMUDE esta una persona muy buena en ciclismo que pudiera dar un diagnóstico, recuerdo que había algunas inservibles pero había 
otras que se podrían recatar y se llegaron a arreglar varias, mi propuesta es que realmente se valore el uso de las bicicletas o que se puedan donar a algún centro de niños o alguna Asociación Civil más que venderse, o alguna Dependencia del Municipio ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como comentario, también pregunte una bicicleta porque se puede estropear o compras la llanta o el manubrio porque el cuadro siempre esta, pero tengo entendido que el mismo Gabriel es el Coordinador de la Vía fue el que hizo análisis que era más caro echarlas a andar que comprar una nueva, entonces también pregunte lo mismo, no es algo como mecánico o de motor es un arco, es totalmente chatarra ».

              El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Contralor Interno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco Jorge Arroyo Valadez quien manifestó: «Hay muchas bicicletas oxidadas,  que ya no tienen manubrios, cadenas y muchas otras cosas ».
               El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Los que hicieron la supervisión fueron Contraloría Interna, personal del a Vía Recreactiva y el trabajador Heriberto “El Pulguita” ».
       
 El Licenciado Rodolfo Flores González, manifestó: « Salen más caro repararlas porque muchas de ellas lo único que tienen bien son el cuadro, entonces sale más caro reparar que compara una nueva ».

        
El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « En el caso de las bicicletas que saliera una convocatoria para una asociación civil que las quiera  ».

             El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Flores Trejo,  quien  manifestó:   « Ninguna asociación va a querer estas bicicletas es más caro arreglarlas realmente ».

El Licenciado Rodolfo Flores González, manifestó: « Ya se hizo el DIF tenía un programa de reparación de bicicletas y realmente no les era de utilidad, nos dijeron que no servía, lo preocupante es que nos quita espacio para tener el material mejor acomodado ».

      El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:   « Que se haga convocatoria para algunos talleres que puedan comprar las bicicletas ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la desincorporación del dominio público para pasar al dominio privado, así como la autorización para ser vendida como chatarra, diversos bienes propiedad del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, con la salvedad de las bicicletas, solicita en votación económica ».

El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».
VIII. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación del Programa de Retiro Voluntario para los Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   
         A efecto de desahogar el  OCTAVO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su cosa aprobación del Programa de Retiro Voluntario para los trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
        El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó:   «Aquí con el Presidente hablábamos y nos participó el poder hacer un retiro voluntario con la gente de COMUDE, sabemos como dice el Licenciado Jorge Torres hay gente que ha trabajado mucho y le pone todo el empeño y también hay gente que lleva años y tiene la posibilidad de tener su retiro, pusimos las mismas bases que puso el Ayuntamiento para poderle dar el beneficio a la gente que quiera hacerlo por voluntad propia, que es de seis meses ».

         El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco el Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores  quien  manifestó:   «La propuesta es que si el trabajador tiene de uno a dos años de servicios si es por contrato indeterminado o lo que comúnmente se llama base se le entreguen tres meses de sueldo más las prestaciones de Ley y en el caso de confianza un año; si tienen de dos a tres años serían tres meses y dos meses; de tres a cuatro años cuatro meses y tres meses; de cuatro a cinco años serían  cinco meses y tres meses y medio; de cinco año en adelante serían seis meses y cinco meses respectivamente, cabe destacar que es en los mismos términos que en su momento aprobó el Ayuntamiento, estamos homologando la propuesta que autorizó el Municipio ».

       
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « No sabemos cuánto pueda impactar y cuánta gente pero si tenemos gente que tener treinta años en el COMUDE y puede ser una buena opción que se retiren de esta manera ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Me comentaba el Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, que no fuera utilizado este programa para presionar a los trabajadores al Retiro Voluntario, nada más que esa parte este muy cuidada, creo que en el caso de diferenciar confianza e indeterminado para la Ley Federal del Trabajo los derechos son los mismos, más porque algunos que están buscando es que los que tienen más tiempo que realmente se quieren retirar y quieren sacar un provecho para ellos, creo que es el sentido del que se habla, que sea un aliciente para las personas que puedan tener esta oportunidad, los que tienen menos de antigüedad, para los de confianza debería ser lo mismo, bajo mi punto de vista en base a la Ley Federal del Trabajo ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo pusimos en la mesa para ver la idea, creo que a final de cuentas estaría bien ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « También creo que valdría la pena  ver cuál es la proyección de personas que pudieran sentir que es un incentivo, porque esto 
también permite proyectar la necesidad de la platilla para modificarla, también valdría la pena considerarlo ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Realmente no tenemos un número no lo habíamos manifestado a los trabajadores debido a que primero lo presentamos ante esta Junta de Gobierno para saber si era aprobado o no por la Junta de Gobierno, esto para evitar una mala información entre los trabajadores ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Los resultados del Ayuntamiento se cargaron algunas Dependencias, no fue algo que en un momento se había propuesto hasta diez meses, pero veías que había dependencias que si tomaron en cuenta eso, se acabó el recurso porque hay que presupuestar para tener un tope, si en algún momento puedo hacer reajuste de presupuesto, pero estamos en el caso que no sabemos cuánta gente la verdad, lo terminas de pagar si es rentable para COMUDE y para la gente que aprovecha la oportunidad de su retiro ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Vieron una oportunidad sobre todo en Recaudación hay muchas personas adultas, enfermas ahí sí podría ser, en la administración que a mí me tocó no tenían el tiempo para que pensiones le diera un determinado porcentaje, según lo que recuerdo la mayoría ya deben de tener los diez u once años que pide pensiones, sería bueno que entraran al análisis de las personas que están enfermas, de gente que no ve, gente que va con oxígeno, no se han jubilado porque no cumplían los años mínimos para la jubilación, ahí podría ser un buen punto donde se pudiese ver  y  la otra es importante lo que dice el presidente de la Junta si está presupuestado,  porque si no está es un problema ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es lo que queríamos comentar con ustedes, decir va,  no veo problema en que vayamos parejos a todos, vamos poniendo ahora que nos presente el Presupuesto el Director el mes que entra, nosotros poner un rubro, ya que saquemos el estimado es decir voy a hacer una mezcla de salarios para poder cuantificar administrativamente para ver cuánto puedo poner, es para el dos mil dieciocho ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Solamente tengo otra pregunta, ¿el sentido también es estos que se vayan aligeran la nómina de COMUDE o sería ocupar los espacios? »


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « La siguiente junta se los platicaré, es increíble el porcentaje de nómina que se gasta del presupuesto y ahora aunado a las unidades deportivas, te sube más la nómina y no te sube el ingreso, también tengo propuesta para la siguiente reunión porque si no nos vamos a asfixiar, va a ser un dolor de cabeza donde más vendo más pierdo, aquí es entre más unidades deportivas remodelo y las dejas muy padres,  que no han sido vandalizadas va más gente a las unidades, el problema es que tienes seguridad de día y de noche, 
tienes más trabajadores, por eso quisiera la siguiente reunión poner algunos planteamientos, para poner alternativas, por eso es una O.P.D. para que pueda jalar de otro lado, si abres diez más que quiere el presidente es un dolor de cabeza, que socialmente estaría muy bien pero esto te ocasiona tener un gasto extra, en la pura seguridad privada, pero si hay cosas que hay que balancear de seguro les ha llegado el run run de las ligas que estamos queriendo poner en orden, queda una nada más, se tomó la decisión que no aceptaron quiso arreglar todo por redes y pues yo como le dije te sometes al reglamento y tienes que pagar cuarenta y cinco mil pesos por lo que manejas y si no te conviene y empezó cuál ciudad de los niños le dije no te preocupes los niños seguirán, los padres de familia tuvo una reunión Gustavo con ellos, COMUDE les podría cobrar menos, ellos tienen una organización pero que paguen, la última decisión fue o firmas o buscamos otras alternativas y desocúpame las unidades, porque ya buscaron desde Peña Nieto hasta todo, la verdad se le dio la oportunidad y no fueron menos de siete charlas y no quiso, una que le propuse sencilla paga cinco mil pesos y pagas el mantenimiento no me la acepto y ahora que vio que si va en serio la quiso retomar pero le dije ya no está porque te la ofrecí en ese momento, son ingresos que de verdad representa para COMUDE, él cobra una cantidad por alumno obviamente hace negocio, si le dedica tiempo pero tampoco que COMUDE le tenga que poner por él tampoco ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Que bueno que apoyan a Gustavo en estas decisiones »

        El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Él sabe que lo respaldamos, lo comente con Rodolfo Flores y  la última vez él me llamó me dijo obviamente publica que mi palabra me había rajado, en  ningún  momento  fue  así si quiere ventilarlo  públicamente lo hacemos, o firmas en diciembre o se acabo ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Hablando del tema en realidad los padres de familia, lo que quieren es el deporte y la actividad y si hoy el promotor es pedro y luego otro Paco y lo hace bien ellos encantado, hay gente que va de Ligas que dice tengo trescientos niños y se va caer todo y cuando llegan los papás y se enteran se dan cuenta que les cobran de más y dicen que es COMUDE, a la hora que vienen los padres de familia y ven que no es cierto dicen nos estado viendo la cara, este es el tema con esta Liga, tuvimos reunión el lunes con los padres de familia y ellos le prohibieron ir a COMUDE, porque nosotros tratamos a todos igual, no hay ningún trato especial para cualquier deporte o cualquier Liga todos estamos en la misma plataforma porque es lo más correcto para todos, cuando se les habla que es la regularización del deporte en Zapopan de los beneficios de los niños que sepamos quién es el entrenador dónde vive y a qué se ha dedicado en los 
últimos años, para cuándo lleguen quejas de los padres poder hablar directamente con los entrenadores, también hay un Reglamento donde no se pueden tomar bebidas alcohólicas y donde no pueden hacer una serie de cosas que fuera de la ley quién les exige y cuando lo leen dicen ya no les gusta ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Si es muy complicado que a veces te peleas por el bien de COMUDE y luego se meten Regidores, se mezclen Directores y felicidades a los Regidores espero se lo hagas llegar a la Regidora y sobre todo al Presidente de la Junta ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « El Presidente Municipal sabe cuál es la situación, me dijo Juan todo el respaldo y vámonos a darle ».


El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Aparte sobre todo porque cualquiera dependiendo de lo que hace a favor de la comunidad hay maneras de ayudarles, se le propuso una forma de ayudar y no quiso ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tiene ocho campos de béisbol y se le pedían cinco mil al mes y el pagar el mantenimiento realmente no es mucho y no quiso ».


Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Celebro que apoyen al Director en esas decisiones, independientemente de quién sea la persona ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Este tema nace de cuando salió la inquietud de Jorge Torres de todas las Ligas, este señor me decía es que quiere privatizar, le dije lo tiene usted privatizada no nosotros; realmente está claro y le vamos a dar el apoyo para meter orden; me decían los padres que realmente los tenían amenazados, la próxima junta tendremos noticias ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Efectivamente esta Liga de los Cuervos en particular como los que más han avalado, han estado buscando a la Regidora Erika indudablemente no sé si por ser de oposición consideren que los puede abanderar sin embargo que por parte dela Regidora Erika ya encontraron un hasta aquí, se conoce perfectamente el tema, se les dijo que esta fracción ha estado buscando el tema de regularización y se niegan a pagar, le han hecho llegar oficios padres de familia, valdría la pena que la decisión del Municipio fuera contundente, porque si no la incertidumbre de los padres de familia los están moviendo, sería salen ellos entran otros para que los niños se queden con alguna promoción o algo, pero al final si valdría la pena que si van a hacer algo fueran contundentes, porque se llevan meses arrastrando el tema ».

           El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «El límite es mañana, lo que quiero checar es que tengamos el plan b que dices, si se platicó con Quirarte de los Charros ellos están puestos para entrarles, hasta con cuotas mucho más baratas con el nombre de Charros, sea lo que sea Charros ha hecho una gran labor ».
     El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: «Incluso la Regidora les comento que había propuesta con Charros y les gusto más entonces ser contundentes en esa parte; por otro lado manifestar una preocupación, porque en el tema de si te acepto un pago si le das mantenimiento o te condono un mes porque pintaste o equis cosa, sin embargo les quisiera leer un párrafo que nos dimos a la tarea de investigar que tiene que ver con el tema de la Ley de Ingresos dice Queda estrictamente prohibido a las autoridades municipales modificar las cuotas, tasas y tarifas que en la presente  Ley se establecen ya sea para aumentarlas o disminuirlas, quien incumpla esta obligación incurrirá en responsabilidad y  será  acreedor  a  sanciones que determinen las leyes aplicables; es decir, que no 
podemos aceptar lo que no es estipulado por metro cuadrado de la Ley de Ingresos, lo someto a valoración ».
 

El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, manifestó: « Si me permiten para hacer una aclaración, recuerden que en cuestión de interpretación de normas, si bien es cierto existe una disposición general, hay una disposición en particular, la que impera es la particular, si recuerdan hace dos meses en la Junta de Gobierno se sometió a votación una propuesta que en base a la misma Ley de Ingresos faculta a la Junta de Gobierno establecer el tabulador de las escuelas por convenio, no nos vamos tabulador que tenemos para Ligas nos vamos al acuerdo que aprobó la Junta de Gobierno, qué aprobó la Junta de Gobierno, la Junta de Gobierno dijo agarramos el tabulador de ligas en base a determinadas condiciones se pueden establecer descuento de hasta el noventa o noventa y cinco por ciento respecto al tabulador de Ligas, en este caso si bien es cierto se prohíbe hacer cualquier tipo de acuerdo o  negociación, en la propia Ley de Ingresos hay una  norma  en  particular  que faculta a esta Junta de Gobierno para hacer el acuerdo específico para escuelas  ».
 El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Coincido con usted, pero en esta Junta de Gobierno no se ha aprobado si a cambio de mantenimiento de unidades se justificaba o se daba por pagado lo que viene en la Ley de Ingresos ».
  El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, manifestó: «De hecho fue el acuerdo que se aprobó hace dos sesiones que fue la que tuvimos en el Museo de Arte Moderno, ahí venía el tabulador para escuelas, que venían los tabuladores y abajo los criterios para poder hacerlos en las unidades ».
 El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Solamente en las que se encontraban en la unidades remodeladas donde se puso pasto sintético y ya no tierra como antes; mi preocupación es, nosotros le pedimos incluso un desglose de escuela por escuela desde octubre que inicio la administración hasta ahorita, tendría que ver ahí un pago de lo que se debía, porque hace dos meses se aprobó esto no hace tres o seis o nueve meses si haya una regularización de una escuela y se le dijo borrón y cuenta nueva, se está infringiendo, porque la aprobación fue hace dos meses para acá, aprovechamos y le pedimos a esta  Junta de Gobierno la información de las escuelas desde el octubre de dos mil quince escuela por escuela y mes por mes cómo han venido pagando, en octubre ya aparece que pago, pero que paso en los otros meses, no se le pudo haber dicho te tomo en cuenta mantenimiento lo prohíbe la Ley ».
       El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, manifestó: «Hay otra figura también aquí que la Contraloría no me va a dejar mentir, que es la figura de reconocimiento contra pago de derechos, esta figura es legal que consiste en que yo como particular le puedo solicitar a la autoridad a que me reconozco determinadas obras, acciones o créditos a cambio de alguna función que en teoría lo debería de hacer el ente de Gobierno, esta figura la utilizan más en cuestión de obra pública, por ejemplo un fraccionamiento dice aquí hace falta un paso a desnivel yo lo construyo a cambio de lo que tengo que pagar contra derecho por la obra urbanística ».
  El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Se hace un fideicomiso y se ingresa, por ejemplo el caso de Chivas aporto dinero y el municipio otro, ellos hicieron uno para el paso a desnivel ».
        
     El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, manifestó: «Ojo una cosa es el fideicomiso para el manejo del recurso y la otra es la justificación del porqué entre comillas la autoridad deja de recibir un recurso porque lo está percibiendo en especie no es dinero ».
       
     El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « No habla de que al Municipio se le pague en especie, solamente pedirle la información a Junta de Gobierno; felicitarlos porque se estén regularizando ojala hubiera sido antes, ojala y sea Charros en este caso; nuestra preocupación es esa, de que se esté recibiendo otro tipo de pago ».
      
   El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como hay un vicio de no pagar, cuando les sacas la cuenta jamás te lo van a pagar, si hablamos y lo vemos con realidad, veremos qué cambios haremos en ese tipo de cosas no sé, si tú hay cosas que se deben de negociar cediendo porque es un vicio de años ».

    

     El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: «No digo que estén haciendo mal, están resolviendo con los elementos que se tienen, la preocupación es que la Ley dice otras cosas, 
tendríamos que estar aprobando estos métodos ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esto lo llevó un poquito al Ayuntamiento hay doscientos treinta y seis espectaculares que tienen licencia y que no pagaban nada desde el dos mil dos o dos mil tres, quieres estar pagas y te regularizo, pero ni los teníamos en padrón ni teníamos el ingreso usaban y ahora si vas para atrás, te ayudo en compensación de multas y recargos, sino se amparan o se van a TAE; habría que ver que podemos hacer legalmente y negociar ».
         El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Con  recargo si lo permite la Ley de Ingresos los descuentos ».
 

   El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Habría que ver que hacer legalmente si hay que negociar, hay gente con buena voluntad, el problema es que le llegas con deuda de tres años, porque antes no se les cobraba nada, no había un control ».
       
  El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Ya nada más como comentario, en el tema del béisbol al no llegar a un acuerdo con esta Liga, si llegan a un acuerdo con Charros si ver que sea más barato y que involucren a COMUDE. Charros hace buenas cosas pero solo para ellos ».

 
  El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El tema es el siguiente, se haría un convenio como el que se tiene con el Atlas tendríamos la administración, se cobra precios de COMUDE ciento sesenta pesos al mes y nosotros nos encargamos del mantenimiento, de los maestros, de los gastos y pagamos un Know how y la estructura que es importante de estos equipos que tienen profesionalizado y tienen éxito, la razón de juntarnos con Charros , nosotros tenemos el cobro la administración los entrenadores y nos ayudan a profesionalizar esto, nos ha dado resultado por ejemplo con Brenda Magaña, estamos con Laura Almaral con Voleibol de playa, los convenios que hemos hecho de esta manera nos saldría más caro si ellos cobraran excesivamente decidimos nosotros correr con los gastos, pagar lo que dice la Ley de Ingresos, porque no habría manera de darle a Charros un campo 
donde cobraran ochocientos pesos, esto va a llevar una serie de acciones positivas como que le den boletos para los partidos a los niños, que dependa de un promotor sino de una institución el deporte ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Aparte lo veo inspiraciones para los niños, el traer la  playera de Charros, que  le den boletos para el estadio, que los lleven a jugar al estadio un día, te pediría que amarren con Charros en el caso de que no se acerque Los Cuervos, aparte no es como los niños del coro que puede ser remplazado y hay quien les den clases, aquí es un gran monto, solo te pediría Gustavo que ya se amarre en dado caso que no se presenten el día de mañana ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Nosotros les mandamos un oficio donde se le informaba a Cuervos que se les vencía el plazo el día veintisiete de este mes, hablamos con el Presidente y nos dijo ya hay que poner orden ya paso más de un año, les mandamos un comunicado ellos respondieron atreves de los medios de comunicación diciendo que queríamos privatizar cosa que es falsa, el lunes se presentaron padres de familia manifestando su preocupación, acordamos con los padres con el fin de no llegar a una situación incómoda nos pidieron ocho días para poder hablar con los padres que pudieran seguir los niños, convocamos para mañana a los Cuervos con todos los involucrados, los padres que quieran acompañarlos y de ahí es tomar una decisión, lo que nos interesa son los padres, lo que queremos la regularización del deporte, esto lo hacemos con el fin de cuidar a los niños y a los padres de familia ».
   El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Solamente le pedimos a esta Junta de Gobierno que se haga el pago que se regularicen y no aceptar nada en especie ».


  El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Ayer hable con él y le dije que el pago era integro, que ya no había negociación ».
El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: «También reconocer que hacen buena labor, muy aparte de que tienen que pagar traen nacionales y eso hace lucir al Municipio, ojala lleguen a un acuerdo sino que se en beneficio del Municipio y de los niños ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Estuve hablando con ellos no hubo voluntad, aparte me echaron a andar a las demás ligas ya después se dieron cuenta las demás ligas de la realidad ».
El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Bueno íbamos a aprobar el Programa de Retiro Voluntario ».

        
  El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Les reitero mi petición que no se utilice para presionar a los trabajadores por favor, no lo digo por Gustavo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En el mismo Ayuntamiento ni se utilizó, sobre todo con la parte humana no se juega».

 El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « En la administración de Juan Sánchez Aldana trabajaban una parte era para adulto mayor y otra para COMUDE esos adultos los incorporaron, pero no pensaron que en  cinco años unos de verdad está ciego, otra persona llega con oxígeno, la verdad no les podías ayudar porque no cumplían con el tiempo que requiere Pensiones del Estado ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Pero por enfermedad tengo entendido que Pensiones del Estado te pensiona al cien por ciento, creo que no va a pasar ni a diez personas».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Deben tener una antigüedad de diez años aproximadamente ».
El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el Programa de Retiro Voluntario para los trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco con las modificaciones propuestas por  los integrantes de esta Junta de Gobierno, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».

IX. Presentación del Informe Anual de Actividades por parte del Director General, Gustavo Santoscoy Arriaga, de Conformidad al Artículo 8 Fracción V del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   
A efecto de desahogar el  NOVENO  punto del Orden del Día, relativo a la Presentación del Informe Anual de Actividades por parte del Director General, Gustavo Santoscoy Arriaga, de conformidad al artículo 8 fracción V del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
     El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «En esta ocasión eran más de trecientas páginas con toda la información del año, de igual manera que el año pasado se les entregaran un disco con la información para que puedan verla después ».

X. Asuntos Varios.   
A efecto de desahogar el DÉCIMO  punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

        El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: Se les presenta la actividad del mes de Octubre, tuvimos la carrera de Río Blanco – San Esteban donde corrieron más de dos mil personas fue muy buena carrera, les presentamos el video; se participó en la carrera de San Javier, 
tuvimos el Recorrido Ciclista Universitario salimos del TEC de Monterrey llegamos al CAZ de Zapopan, nos acompañó el Regidor José Flores Trejo, fueron varias universidades las que se incorporaron, fueron treinta kilómetros más de doscientos participantes, pasamos por la Universidad Panamericana, la UNIVA, la Universidad Autónoma de Guadalajara,  pasamos por el Parque Metropolitano, es la segunda ocasión que se hace el paseo a petición del Regidor Flores Trejo, ha ido incrementado el número de estudiantes que participa la U de G, UTEG y trabajadores de COMUDE también; tuvimos la rueda de presa de la ruta de Kalimán, corrió ciento setenta kilómetros, salió de los límites de Michoacán con Jalisco, nosotros colaboramos con la logística, ambulancia, nutriólogo, tuvo entrenamiento dos meses antes, cumplió con el objetivo corrió dos días ciento setenta kilómetros, les presentamos un video de Kalimán, había gente que estaba en Tlaquepaque y se sumaron y corrieron con él, corrí con él diez kilómetros, el recibimiento en el municipio de Zapopan fue muy bueno; hicimos recorrido con los Regidores para que vieran las Unidades Deportivas remodeladas, se han mantenido en perfecto estados; seguimos con el Proyecto Cuna de Campeones estamos viendo un por medio de mil a mil quinientos niños al mes; tuvimos participación en la escuela de Triatlón e una actividad nueva están participando en travesías fueron a Melaque donde ganaron y a Chapala; seguimos con capacitación de entrenadores de Altlas-COMUDE; escuela de voleibol de playa; tuvimos el evento atlético donde hubo más de novecientos niños participaron; tenemos cinco mil setenta y tres niños en las escuelas; el equipo de sordos de COMUDE participo en un evento en Tabachines; los de deporte adaptado visitaron el Acuario; tuvimos el día de muertos una clase masiva en El Polvorín; quinientos treinta y ocho deportistas de deporte adaptado; tuvimos una caminata  con  Adulto  Mayor,  talleres  con  Adulto  Mayor;  doscientos mil visitantes en la Vía
RecreActiva; estamos sacando números aproximados en la escuelas y Ligas son en base a las visitas a las unidades; se inauguró la fuente interactiva en El Polvorín; seguimos con la parte de mantenimiento arreglos, baños, herrería, juegos de diferentes unidades, tenemos un equipo de mantenimiento que reporta la visitas a las unidades, visitaron  trescientas sesenta y siete veces las unidades, limpiaron más de sesenta y cinco baños es una limpieza profunda y detallada, más de cien toneladas de basura más de noventa mil metros cuadrado de desbroce, más de un millón de metros cuadrados de limpieza y diversos eventos; se participó en el informe del DIF ; se apoyó un evento de la U de G; gaceta deportiva todos los jueves es virtual se pone todo lo que sucedió en la semana; seguimos con TV COMUDE; seguimos con el radio lunes y viernes; tenemos la página de Facebook donde tenemos veinticuatro mil seguidores iniciamos el año con diecinueve mil; en twitter tenemos tres mil doscientos seguidores; en la página web tenemos ochocientos cuarenta y ocho mil personas nos sigue. Gracias por su atención ».

     El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿Alguien más tiene algún comentario o asunto que tratar?  »

     El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco,  manifestó: « Solamente preguntar ¿cómo va el tema de las becas para atletas de alto rendimiento? »

     El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Sesionamos el lunes próximo, a las diez y media de la mañana, ya se convocó al Comité para descargar las peticiones que tenemos y hemos estado acumulando ».

     El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco,  manifestó: « Miren pedirle al Señor Presidente y al Señor Secretario, en estos días, quiero cuidar mucho las palabras, en estos días se han hecho comentarios en COMUDE sobre la labor que está desarrollando el Coordinador Administrativo con los trabajadores, si bien es cierto que parece ser desde afuera que se está habiendo una labor para ajustar, para encausar las laborales propiamente laborales, hay quienes la están percibiendo de otra manera, entendemos que en el COMUDE hay gente como se decía hace rato, creo que en COMUDE logra todo lo que hacen gracias al treinta o cincuenta por ciento  de la gente, pero si hay otro puño que sin decirles que sin decir que es nocivo si es una carga para COMUDE y entendemos que haya gente que hay que estar empujando, estar prácticamente encausando, pero sin embargo hay gente que no necesita que el Coordinador este atrás de ellas, no quiero decir hostigando porque conozco al señor y creo que es un caballero, pero si hay sensación por parte de los trabajadores que haciendo uso de su cargo nada más decirle que COMUDE es una institución pública descentralizada que tiene muchos defectos con mucha gente pero también hay gente valiosa y hay que saber con quien sí y con quien no, que no es una empresa que también hay un Sindicato, pero también aprovecho que está aquí el Sindicato que tampoco puede ser vigilante de gente que no le produce a COMUDE, los comentarios que le han hecho llegar a la Regidora es de gente que si produce, que se les amaga con que se les va a cambiar de lugar que se les va a hacer renunciar u otras acciones, pedirles que  una cosa es ser duro y otra cosa ser rudo, si se está endureciendo para que la gente produzca bienvenido, solamente cuidemos las formas, cuidemos con quien sí y con quien no, porque pareciera que la acción es parcial, con estos sí porque no son de mi agrado y con esto no porque son de cierto círculo, no he tenido ninguna mala experiencia con el coordinador pero si cuidar está percibiendo de otra forma »

     El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Agradezco el comentario, vamos a cuidar las formas que las hemos cuidado en todo momento y  las indicaciones que tenemos, la comunicación que tenemos entre la Dirección General y la parte Administrativa es muy buena y a alguien no le debe de gustar que pongamos orden en las tareas, vienen tiempos donde debemos estructurarnos de una mejor manera porque  tenemos que entregar una administración funcional en orden pero es para trabajar como se debe, con el Sindicato de pablo Ayala tenemos una magnífica relación,  espero que estas actitudes de la gente o estas responsabilidades que estamos cargando en el sentido de sacar más superación y no se tomen a mal sino para bien de COMUDE tenemos poco tiempo para dejarlo bien, debemos hacer las cosas de una mejor manera ».
XI. 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 19:00 diecisiete horas,  del  día  jueves 30 treinta de noviembre de 2017  dos  mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
Juan José Frangie Saade
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