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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL 01 DE JULIO DE 2016.

En la Antesala de Cabildo que ocupa la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:20 diez horas con veinte minutos del día viernes 01 primero de julio de 2016 dos mil dieciséis, se celebró una Sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actuó como Secretario de la Junta de Gobierno el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidenta de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Licenciado juan josé frangie saade,  sebastián hernández méndez en representación del Regidor josé flores trejo, Regidor esteban estrada ramírez,  Jorge salvador Torres Blanco en representación de la Regidora erika eugenia félix ángeles, norberto valdivia gutiérrez en representación del Regidor salvador rizo castelo, Licenciado Oscar Salazar Navarro en representación de luis garcía sotelo Tesorero Municipal,  lcp. adriana romo lópez, Contralor Municipal, gerardo larios aceves en representación del Doctor carlos alfredo bautista lópez, Director General del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco,  dora maría fafutis murris en representación de la Maestra alicia garcía vázquez  Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Licenciado Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE Jalisco, emma eugenia solorzano carrillo, en representación del Licenciado francisco de jesús ayón lópez Secretario de Educación del Estado de Jalisco, y ausencia del C. josé de jesús castillo castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, la Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público   Descentralizado  Consejo  Municipal  del  Deporte  de  Zapopan,  Jalisco,  se declaró la 
existencia de Quórum, abierta la Sesión Extraordinaria correspondiente al día viernes 1° primero de julio  del  año  en  curso,   siendo   las  10:20 diez horas  con  veinte  minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria   de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 1° de julio de 2016.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para las actividades comerciales o de servicios que se presten en los espacios deportivos.
IV. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para la instauración y formalización de Escuelas Deportivas bajo la modalidad de convenio, que se presten en los espacios deportivos administrados por el propio Consejo.
V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco y en el Reglamento de Ligas Deportivas, para la instauración y formalización de Ligas Deportivas administradas por particulares en los espacios deportivos.
VI. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal      del Deporte de Zapopan, Jalisco.

El Presidente de la Junta de Gobierno manifestó: «Está a consideración el Orden del Día ».

Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal Instalación de la Sesión Extraordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de fecha 1° de julio de 2016.

A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada esta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

A efecto de desahogar el segundo punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

«Aprobado por unanimidad de votos».
III. propuesta, discusión y en su caso aprobación de la convocatoria pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del deporte de Zapopan, Jalisco, para las actividades comerciales o de servicios que se presten en los espacios deportivos.

A efecto de desahogar el tercer punto del Orden del Día, relativo a la propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para las actividades comerciales o de servicios que se presten en los espacios deportivos.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la dispensa de la lectura de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para las actividades comerciales o de servicios que se presten en los espacios deportivos, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para las actividades comerciales o de servicios que se presten en los espacios deportivos, solicita en votación económica».


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
IV. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la convocatoria pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del deporte de Zapopan, Jalisco, para la instauración y formalización de escuelas deportivas bajo la modalidad de convenio, que se presten en los espacios deportivos administrados por el propio consejo.

A efecto de desahogar el cuarto punto del Orden del Día, relativo a la propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para la instauración y formalización de Escuelas Deportivas bajo la modalidad de Convenio, que se presten en los espacios deportivos Administrados por el propio Consejo.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la dispensa de la lectura de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para la instauración y formalización de Escuelas Deportivas bajo la modalidad de Convenio, que se presten en los espacios deportivos Administrados por el propio Consejo, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para la instauración y formalización de Escuelas Deportivas bajo la modalidad de Convenio, que se presten en los espacios deportivos Administrados por el propio Consejo, solicita en votación económica».

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la convocatoria pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del deporte de Zapopan, Jalisco y en el reglamento de ligas deportivas, para la instauración y formalización de ligas deportivas administradas por particulares en los espacios deportivos.

A efecto de desahogar el quinto punto del Orden del Día, relativo a la propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco y en el Reglamento de Ligas Deportivas, para la instauración y formalización de Ligas Deportivas administradas por particulares en los espacios deportivos Administrados.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración la dispensa de la lectura de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco y en el Reglamento de Ligas Deportivas, para la instauración y formalización de Ligas Deportivas administradas por particulares en los espacios deportivos Administrados, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido de la Convocatoria Pública prevista en el artículo 21 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco y en el Reglamento de Ligas Deportivas, para la instauración y formalización de Ligas Deportivas administradas por particulares en los espacios deportivos Administrados, solicita en votación económica».

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
VI. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 10:25 diez horas con veinticinco minutos, del día viernes 1° de julio de 2016 dos mil dieciséis, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.

	juan José frangie saade

Presidente de la Junta de Gobierno
	gustavo santoscoy arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

	sebatián hernández mendez 

en representación del regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes
	esteban estrada ramírez

en representación del Regidor Integrante del Partido Político Movimiento Ciudadano



	jorge salvador torres blanco 

En representación del regidor integrante del Partido Político Acción Nacional


	norberto valdivia gutiérrez

En representación del Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	oscar salazar navarro

En representación de Tesorería Municipal
	adriana romo lópez
en representación de contraloría  Municipal



	gerardo larios aceves
en representación  de la dirección del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan
	dora maría fafutis murris
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia



	alfredo pérez padilla

En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 


	emma eugenia solorzano carrillo

En representación del secretario de educación del estado de Jalisco


La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, celebrada el 1° de julio de 2016. 
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